
Dvě desítky policistů z  územního 
odboru vnější služby  (VS) a  služby kri-
minální policie a  vyšetřování  (SKPV) 
Bruntál převzaly ve  čtvrtek 25. února 
v  krnovském kině Mír ocenění za  svou 
práci v roce 2009. 

Blahopřát jim  přišli nejen jejich 
nadřízení, ředitel Krajského ředitelství 
Moravskoslezského kraje Tomáš Tuhý, 
vedoucí územního odboru pro vnější 
službu Jaromír Tkadleček či vedoucí 
územního odboru pro službu kriminální 
policie a  vyšetřování Petr Častulík, ale 
také senátor Jiří Žák, starostka Krno-
va Renata Ramazanová a  další zástupci 
místních správ a  samospráv z  okresu 
Bruntál. Slavnostní akt svým vystoupe-
ním obohatil hudební soubor For fun 
z Dětského domova Lichnov pod vede-
ním Tomáše Bolíka. 

Nejlepšími policisty Územního od-
boru Bruntál za  rok 2009 byli zvoleni 
nadpraporčík Ing.  Libor Hynšt (OOP 
Bruntál), poručík Bohumil Strmiska 
(SKPV, oddělení obecné kriminali-
ty Bruntál), praporčík Martin Kocián 
(OOP Město Albrechtice), praporčík 
Tomáš Domiter (OO Horní Benešov), 
nadpraporčík Vincent Staš (SKPV, oddě-
lení hospodářské kriminality Bruntál), 
podpraporčík Milan Vatrt (OO Krnov), 
por. Bc. David Valenta (2. oddělení obec-
né kriminality Služby kriminální policie 
a  vyšetřování Krnov), praporčík Petr 
Andrýsek (OO Rýmařov), nadpraporčík 
Marek Hlaváč (oddělení kriminalistické 
techniky Bruntál), nadpraporčík Vojtěch 
Lalinský (OO Vrbno pod Pradědem), 

prap. Petr Andrys (Dopravní inspektorát 
Bruntál). V  kategorii Nejlepší manažer 
vyhráli nadporučík Bc. Miroslav Doležel 
z Vrbna pod Pradědem (nejlepší výkon 
funkce vedoucího obvodního oddělení) 
a Bc. Radek Vágner z obvodního odděle-
ní Krnov (nejlepší výkon funkce zástup-
ce vedoucího obvodního oddělení). 

Do  každoročního oceňování byla 
zařazena i  speciální kategorie a  to nej-
lepší realizace Skupiny kriminální poli-
cie a vyšetřování za  rok 2009. Tou byla 
za  rok 2009 zvolena realizace toxi tea-
mů z Bruntálu policistů poručíka Ivana 
Podlase, poručíka Bc.  Evžena Gurbana 
a  nadpraporčíka Jana Michalíka. „Tito 
policisté v únoru 2009 provedli operativ-
ní rozpracování skupiny výrobců a  dea-
lerů pervitinu, kteří prováděli distribuci 
v  rámci Olomouckého, Moravskoslezské-
ho i Pardubického kraje. Policisté zajistili 
při domovní prohlídce kompletní profesio-
nální varnu. Bylo zde zajištěno 54 gramů 
vysoce kvalitního pervitinu v hodnotě vyš-
ší než 80 tisíc korun. Na místě byly nale-
zeny rovněž další chemikálie a léky určené 
k  výrobě drog. Pachatelé tímto zásahem 
tak přišli o  možnost uskutečnit další vý-
robu a  prodej pervitinu a  to za  více jak 
tři miliony korun. Velmi nebezpečnou 
byla při této realizaci skutečnost, že jeden 
z pachatelů byl již v minulosti odsouzen 
za pokus vraždy,“ uvedla mluvčí bruntál-
ské policie Pavla Tušková. 

Nejlepší realizací oddělení hospo-
dářské kriminality byla zvolena realizace 
hospodářské trestné činnost a to policis-
tů Vladimíra Hrni, Richarda Václavíka 

a  Jiřího Chrastiny. Jednalo se o  rozsáh-
lou hospodářskou trestnou činnost série 
podvodů a úvěrových podvodů spácha-
ných ve  třech okresech Moravskoslez-
ského kraje. Policisté provedli domovní 
prohlídky, zahájili trestní stíhání proti 
obviněným, kteří svým jednáním způ-
sobili škodu více jak pět milionů korun. 
Spolu s  pořádkovou a  dopravní policií 
v  tomto případě poprvé v  rámci kraje 
prováděli krátkodobou ochranu jed-
noho z  obviněných, který byl ohrožen 
na životě. 

V  průběhu oceňování bylo uděleno 

také jedno mimořádné ocenění. Policej-
ní prezident udělil medaili za statečnost 
nadpraporčíkovi Vladimíru Rychtovi, 
který u  policie slouží již dvaadvacet let 
a  slouží na  SKPV v  Krnově. „Medaili 
za statečnost získal za rozhodnost a pro-
fesionální přístup při záchraně lidského 
života 18. února 2009 v  Krnově. Zde se 
svým kolegou přímo na  ulici poskyt-
li první pomoc muži nacházejícímu se 
v kritickém zdravotním stavu se selháním 
vitálních funkcí. Až do příjezdu rychlé zá-
chranné služby policisté u muže prováděli 
resuscitaci,“ odůvodnila Pavla Tušková.

Mrazy konečně povolily a tak mohlo 
ve Smetanových sadech v centru Krno-
va dojít k údržbě lipové aleje plánované 
na  leden. Všechny stromy lemující ces-
tu pro pěší a  cyklisty před gymnáziem 
a základní školou byly ořezány takzvaně 
„na hlavu“. 

„Hlavový řez byl použit u  několika 
alejí v Krnově před desítkami let a protože 
již není možné takto upravené stromy za-
pěstovat a ošetřovat jiným způsobem, mu-
síme v  tom pokračovat. „Hlava“ vzniká 
tak, že je odstraněna struktura primární 
koruny a  dále se pracuje se sekundární-
mi výhony. Ty nejsou ve dřevě kmene do-
statečně ukotvené a pokud zesílí a založí 
typickou korunu, dochází často k  jejich 
vylamování a proto se musí odstraňovat. 
Optimální by bylo, kdyby se výhony od-
straňovaly jednou za dva až tři roky, my 
ale nemáme tolik peněz a tak ořezy prová-
díme v časovém intervalu čtyř až pěti let,“ 
uvedl pracovník odboru životního pro-
stření Městského úřadu v Krnově Dušan 
Martiník. Další stromy, které jsou zapěs-
továny hlavovým řezem, lemují napří-
klad ulici Mikulášskou. „Několik stromů 
jsme ořezali počátkem tohoto týdne, další 
přijdou na řadu v příštích letech, protože 
jsme ošetření stromů rozdělili na  etapy. 
A to jak z důvodu finančního, tak i este-
tického,“ dodal Dušan Martiník. 

I když je hlavový řez jeden ze způso-
bů, jak udržet strom déle na  stanovišti, 
estetický efekt takto zapěstované koruny 

je poměrně vděčný pouze v období vege-
tace, přes zimu působí dost depresivně. 
„Zároveň je zapěstování koruny stromu 
na hlavu dlouhodobou a vzhledem k nut-
nému provádění pravidelných řezů také 
nákladnou záležitostí. Kromě toho pro 
některé starší stromy by znamenal jistou 
zkázu. Především z  těchto příčin nebu-
deme další stromy, mimo už takto za-
pěstovaných, tímto způsobem ošetřovat,“ 
upřesnil Dušan Martiník. To jsou také 
důvody, proč nelze splnit požadavek 
na radikální ořez lipové aleje na ulici Sta-
rá Ježnická, s kterým nedávno na měst-
ský úřad přišli někteří obyvatelé nově 
vybudovaných domů v její blízkosti. „Je 
zvláštní, že při výběru pozemku k  vý-
stavbě svých domů volili stejní lidé mís-
ta v blízkosti zeleně a po krátké době jim 
začínají stromy, které vytvářejí příjemné 
prostředí, vadit,“ dodal Dušan Martiník. 

Ořezy nejsou jedinou činností v ob-
lasti údržby zeleně plánovanou na před-
jaří. Sotva zcela odtaje sníh, který zakrý-
vá keře a trávníky, začnou pracovníci od-
boru životního prostředí provádět kont-
rolu zeleně a vyčíslovat případné škody 
způsobené tuhou zimou. „Už teď víme, 
že mohutná sněhová pokrývka poškodila 
trávníky plísní sněžnou. Proto na  jaře, 
až začnou probíhat práce na řezech keřů 
a vyhrabání trávníků a keřových skupin, 
bude muset být vyhrabání provedeno 
skutečně velmi důkladně,“ uzavřel Dušan 
Martiník.                                               (dc)

Zřícené komíny, stržené okapy 
a římsy, opadaná omítka. I takové šrámy 
utrpěly budovy v majetku města Krnova 
v  průběhu letošní zimy. Škody se tepr-
ve sčítají, ale už teď je jasné, že nepůjde 
o desetitisíce. Jen na památkově chráně-
né Flemmichově vile a budově městské-
ho divadla si opravy vyžádají nejméně tři 
sta tisíc korun. 

„Na Flemmichově vile způsobila velká 
vrstva sněhu a ledu poškození zaatikových 
žlabů, protečení a promrznutí říms na již-
ní straně a jejich následné zřícení na stře-
chu zimní zahrady. Dále došlo k zatečení 
do výstavních místností v druhém poscho-
dí. Škoda dosud není úplně vyčíslena, ale 
určitě již dnes představuje částku 130 tisíc 
korun,“ uvedl Vlastimil Štverák z odbo-
ru školství, kultury a sportu. 

Velké množství sněhu má na  svě-

domí také poškození budovy a  střechy 
městského divadla. „Značně byly poško-
zeny světlíky, sněhové zábrany, hromo-
svody, střešní krytina a  došlo ke  zřícení 
jednoho komínového tělesa. Rovněž došlo 
i k zatečení do některých místností diva-
dla. Škody se v  současné době vyhodno-
cují, ale s určitostí můžeme říci, že jejich 
odstranění vyjde na  120 tisíc korun,“ 
upřesnil Vlastimil Štverák. 

Protože se se zahájením oprav čekalo 
do chvíle, kdy na střechách nebude vrst-
va sněhu, opravné práce mohly začít až 
tento týden a to na Flemmichově. Na bu-
dově divadla odborná firma zahájí opra-
vy příští týden. Potěšitelné je, že oprav-
né práce neovlivní ani neomezí provoz 
těchto zařízení, pouze do zimní zahrady 
Flemmichovy vily je prozatím vstup za-
kázán.                                                    (dc)

Městský úřad Krnov, odbor regionál-
ního rozvoje, oddělení územního pláno-
vání zahajuje řízení o  územním plánu 
Krnov. Protože se k návrhu mohou vy-
jádřit jak vlastníci pozemků a staveb, tak 
veřejnost, bude návrh Územního plánu 
Krnov vystaven k  veřejnému nahléd-
nutí od  8. března do  7. dubna na  MěÚ 
Krnov, odboru regionálního rozvoje, od-
dělení územního plánování, Za Drahou 
3, Krnov (budova Vzdělávacího centra 
Slezské univerzity), tak na internetových 
stránkách www.krnov.cz, odkaz Měst-
ský úřad / Územní plánování. Rovněž se 
bude konat veřejné projednání návrhu 
Územního plánu Krnov a  to ve  čtvrtek 
8. dubna v 15.00 hodin v budově Hasič-
ské stanice Krnov, ulice Partyzánů 12.

„Námitky proti návrhu územního plá-
nu mohou podat pouze vlastníci pozem-
ků a  staveb dotčených návrhem veřejně 
prospěšných staveb, veřejně prospěšných 
opatření a zastavitelných ploch a zástup-

ce veřejnosti. Námitky podávají písemně, 
a  to nejpozději při veřejném projednání. 
K  později uplatněným námitkám se ne-
přihlíží. Dle zákona musí uplatněné ná-
mitky obsahovat odůvodnění, údaje podle 
katastru nemovitostí dokladující dotčená 
práva a  vymezení území dotčeného ná-
mitkou,“ uvedla Iveta Laštůvková z  od-
dělení územního plánování. Připomínky 
k  návrhu územního plánu, které musí 
mít vždy písemnou formu, může uplat-
nit každý, a to opět nejpozději při veřej-
ném projednání. K později uplatněným 
připomínkám se nepřihlíží. Stejně tak se 
nebude přihlížet k  později uplatněným 
stanoviskům k  připomínkám a  námit-
kám, které uplatní na  závěr veřejného 
projednání dotčené orgány.

Námitky, stanoviska a  připomínky 
můžete zasílat písemně na adresu: Měst-
ský úřad Krnov, odbor regionálního 
rozvoje - oddělení územního plánování, 
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Město Krnov daruje Moravsko-
slezskému kraji nemovitosti v  hodnotě 
24 milionů korun a darem přijme kraj-
ské nemovitosti ve stejné ceně. Rozhod-
li o  tom na  svém posledním zasedání 
krnovští zastupitelé, když již v  prosinci 
loňského roku vzájemné darování ne-
movitostí schválili i  zastupitelé Morav-
skoslezského kraje. 

Z  majetku města přejde do  vlast-
nictví kraje budova zdravotnické ško-
ly na  Husově náměstí, budova bývalé 
prádelny v areálu nemocnice a pozemek 
v areálu nemocnice pro přístavbu rychlé 
záchranné služby a  výstavbu heliportu. 
Na oplátku kraj městu daruje areál Od-
borného léčebného ústavu tuberkulóz-
ních a respiračních nemocí Krnov - Jež-
ník a budovu kina Mír na ulici Lázeňská. 
„Tento týden proběhlo jednání mezi zá-
stupci města Krnova, Moravskoslezského 
kraje a organizacemi, které objekty užíva-
jí, na  němž byly předjednány podmínky 
darovací smlouvy a byly dohodnuty pod-
mínky smlouvy o výpujčce. Protože jak 
krnovská nemocnice, která využívá areál 
léčebného ústavu na Ježníku, tak Střední 
pedagogická škola a  Střední zdravotnic-
ká škola Krnov, jež má internát a jídelnu 
v  části objektu kina, bude ještě nějakou 

dobu tento majetek užívat. S objekty, kte-
ré jsou dosud majetkem města, podobné 
problémy nemáme, protože nájemcem 
zdravotnické školy je kraj a  budova ne-
mocniční prádelny je prázdná,“ uvedla 
vedoucí odboru správy majetku města 
Lenka Andršová. K podpisu darovací 
smlouvy a smlouvy o výpujčce by mohlo 
dojít v květnu. 

Město má záměr využít budovu lé-
čebného ústavu pro umístění Domova 
jistoty Devětsil - domova důchodců 
na Ježníku, jehož je zřizovatelem a který 
musí do roku 2011 opustit své současné 
pronajaté a nevyhovující prostory. „Kino 
zase již delší dobu volá po zásadní rekon-
strukci, k  té ale město dosud nemohlo 
přistoupit, protože investice do cizího ma-
jetku jsou nepřípustné,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. Zároveň s  kinem 
město získá i  sousední budovu součas-
ného domova mládeže. Její využití není 
zatím jasné, padly úvahy, že tyto prosto-
ry budou sloužit ke  kulturním účelům 
do doby, než bude provedena rekonverze 
areálu bývalé Karnoly na muzeum, ane-
bo že zde vzniknout nebytové prostory, 
kterých je ve městě nedostatek. O defini-
tivním využití darem získaných objektů 
budou zastupitelé teprve jednat.        (dc)

Rada města Krnova nedoporučuje 
zastupitelstvu, aby schválilo záměr firmy 
Biostanice Morava postavit v průmyslo-
vé zóně v Červeném Dvoře bioplynovou 
stanici.  

Hlavním důvodem nesouhlasu s vý-
stavbou bioplynové stanice je obava, že 
technologické zařízení zpracovávající 
bioodpad bude své okolí obtěžovat zá-
pachem. „To, že bioplynová stanice má 
vzniknout v  průmyslové zóně nezname-
ná, že by případný zápach nikomu ne-
vadil. Vždyť zde sídlí řada firem, některé 
i potravinářské, a na nepříliš vzdáleném 
sídlišti pod Cvilínem bydlí sedm tisíc lidí,“ 
zdůvodnila rozhodnutí rady města mís-
tostarostka Alena Krušinová. K obavám 
ze zápachu se přidal také strach z  ná-
růstu dopravy, protože bioodpady by 
se do  Krnova svážely z  širokého okolí. 
„Plánované zařízení je navíc zaměře-
né na  zpracování bioodpadu s  vysokým 
obsahem energie jako je například krev 
z  jatek a odpady z živočišné výroby. Náš 
problém likvidace odpadu ze zeleně a ze 
stravování by řešilo minimálně,“ dodala 
starostka Renata Ramazanová. Jak ale 

obě radní přiznávají, vyřešení problému 
zpracování bioodpadu se město v  bu-
doucnu nevyhne. „Pokud nový zákon 
o  odpadech bude obcím ukládat povin-
nost nově třídit i  bioodpad, budeme se 
muset k  tomuto problému vrátit,“ řekla 
starostka. 

S rozhodnutím radních není spoko-
jen místostarosta Bedřich Marek. „Také 
já jsem měl vůči bioplynové stanici před-
sudky, které mi ale osobní návštěva ob-
dobné moderní bioplynové stanice, jaká 
by měla vzniknout v  Krnově, vyvrátila. 
Před problémem recyklace bioodpadu 
stejně neutečeme a  dřív nebo později ho 
budeme muset řešit. Je pravdou, že tech-
nických možností je více, ale teď se nám 
naskýtá příležitost výrazně ušetřit finanč-
ní prostředky z  městského rozpočtu. Je 
tady soukromý subjekt, který je ochoten 
na  své náklady bioplynovou stanici vy-
budovat a pro město likvidovat bioodpad 
za symbolickou cenu. Pokud budeme mu-
set recyklaci bioodpadu řešit později sami, 
vyjde nás to na miliony korun.“ Zastupi-
telé se touto záležitostí budou zabývat 
na svém zasedání 31. března.             (dc)
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do 18.00.
SÁRA SAUDKOVÁ – fotografie. Výstava 
potrvá do 14.3. 
PŘEDNÁŠKA O  HISTORII – přednáší 
Mgr.  Vladimír Blucha, Dr.  Woiciech Do-
miniak. Čt 11.3. (18.00). 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska. 
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
ČERNOBÍLÉ CESTY KRNOVEM – výsta-
va fotografií Stanislava Bačovského. 
Středisko volného času Méďa
www.svcmeda.cz
AQUAEROBIC – Městské lázně. St 10.3., 
17.3. (17.30).
ORIENTÁLNÍ TANEC – SVČ Méďa. Čt 
11.3., 18.3. (19.00). 
MISS LENTILKA – So 6.3. (15.00). 
EXKURZE DO STÁJE LÁRYŠOV – Po 8.3. 
Sraz ve 14.30 u SVČ Méďa. 
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – So 13.3. 
(16.00). 
TANČÍME PRO RADOST – Ne 14.3. 
(14.30).
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
ODNAHA – rock z Jablunkova, host Rázy. 
Pá 5.3. (20.00). 
KATAPULT - So 6.3. (20.00). 
OSTROV TET – inscenace v  podání stu-
dentů SPgŠ a SZŠ Krnov. St 10.3. (18.00).
GEOFF TYSON + BAND – rock pop blues 
z USA. Host: Alchemy. Pá 12.3. (20.00).
SKA REGGAE PARTY – So 13.3. (20.00). 
PIŠ, KAFKA, PIŠ – divadlo, herci divadla 
Sklep Monika Načeva, David Vávra, Lenka 
Vychodilová, Jan Slovák. Pá 19.3. (20.00). 
VYPSANÁ FIXA – So 20.3. (20.00).   
Sál ZUŠ
Hlavní nám. 
JARNÍ BESÍDKA – koncert žáků ZUŠ Kr-
nov. Út 9.3. (18.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
BÁRA A LEE – beseda s Barborou a Elia-
sem Tembo o Zambii. So 6.3. (15.00). 
JAK ŽÍT S CUKROVKOU – vše, co je třeba 
o  této chorobě vědět. Přednáší diabetolog 
MUDr. Tomáš Edelsberger. Po 8.3. (18.00). 
ZDRAVOTNICTVÍ A JEHO PERSPEKTI-
VY – o budoucnosti zdravotnictví v našem 
regionu i  ve  městě s  Mgr.  Alenou Kruši-
novou, předsedkyní zdravotního výboru 
zastupitelstva MSK. Po 15.3. (18.00). 
WHISKY CLUB – pravidelné setkání přá-
tel Skotska a whisky. Pá 19.3. (18.00)
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
MAGICKÝ ŠEROSVIT – audiovizuální ča-
jové posezení při svíčkách. Čt 11.3. (18.00). 
MONOLIT – vystoupení lo-fi-folkového 
dua Jan Kresta (kytara) a David Pillow (re-
citace, zpěv). Pá 19.3. (19.00). 

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 5.3.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
4.3.: 9.00 – 21.00, Ne 5.3.: 8.00 – 17.00. In-
formace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
www.krnov.cz/sport 
Pá 5.3.: 8.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, So 6.3.: 
6.00 – 7.30 (dle situace i hokejky), Ne 7.3.: 
6.00 – 7.30 (dle situace i hokejky), Po 8.3.: 
8.00 – 14.00, 18.15 – 19.45, Út 9.3.: 8.00 – 
14.00, St 10.3.: 8.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, 
Čt 11.3.: 8.00 – 14.00, Pá 12.3.: 8.00 – 
14.00, 18.00 – 19.30, So 13.3.: 6.00 – 7.30 
(dle situace i  hokejky), 18.00 – 19.30, Ne 
14.3.: 8.00 – 9.30 (dle situace i  hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Informace 
na tel.: 554 611 397.
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Objednáv-
ky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: jastour@
jastour.cz.
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let a do-
spělé, začátečníky i pokročilé. Výcvik nebo 
vyjížďku (v  případě příznivého počasí 
i v zimě) lze objednat na tel. 773 673 704, 
e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
Pá 5.3. – Ne 7.3. 7. ročník Zimního táboře-
ní na Strážišti v Úvalně. 
So 6.3. Krasov – Linhartovy před Kra-
sovský kotel, Hošťálkovy. Odjezd busem 
od hlavního nádraží ČD v 8.20 hod.. 
So 13.3. Holasovice – Nový Dvůr, Arbore-
tum přes Hůrku. Odjezd 7.46 hod. hl. nádr. 
ČD Krnov. 
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po  8.3. Linhartovy – Pielgrzymov (PL) – 
Pelhřimovy – Slezské Rudoltice, 11 km. 
Odjezd vlak, ŽST Krnov, 9.10 hod.
Po  15.3. Třemešná – Bučávka – Liptáň – 
Třemešná, 10 km. Odjezd vlak, ŽST Krnov, 
7.47 hod.

Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 25. za-
sedání dne 17. února 2010 
schválilo:
- profinancování projektu „Moderni-
zace vzdělávacích aktivit ZŠ Krnov, Ja-
náčkovo náměstí 17“, předkládaného 
do ROP NUTS2 Moravskoslezsko, ve výši 
3.518.351 Kč, při kofinancování spoluúčas-
ti města ve výši 262.500 Kč, 
- účast města Krnova v projektu „Českopol-
ský veletrh řemesel Krnov 2010“ a doporu-
čuje schválit uzavření dohody o poskytnutí 
mimořádného členského příspěvku, 
- účast města Krnova v projektu „Bezpeče-
né příhraničí“ 
- prodej části pozemku parc.č. 317/4, k.ú. 
Krásné Loučky, obec Krnov, za  cenu 201 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem. Vy-
užití pozemku: výstavba rodinného domu, 
- prodej pozemku parc.č. 5697/2, k.ú. Kr-
nov (HP), za  cenu 400 Kč/m2 + náklady 
spojené s  převodem. Využití pozemku 
v souladu s ÚP města Krnova, 
- prodej pozemku parc.č. 3324, k.ú. Krnov 
(HP), za cenu 150 Kč/m2 + náklady spoje-
né s  převodem, vlastníkům bytových jed-
notek domu Mikulášská 1145/81, Krnov, 
pozemek bude využíván jako zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 5138/14, k.ú. 
Krnov (HP), za cenu 800 Kč/m2 + náklady 
spojené s  převodem, pro výstavbu rodin-
ného domu,
- prodej pozemku parc.č. 2671, k.ú. Kr-
nov (HP), o výměře 220 m2, do podílové-
ho spoluvlastnictví vlastníkům jednotek 
domu Petrovická 13, za  cenu Kč 150 Kč/
m2 + náklady spojené s převodem, 
- prodej pozemku parc. č. 3080, k.ú. Kr-
nov (HP), o výměře 268 m2, do podílové-
ho spoluvlastnictví vlastníkům jednotek 
domu Březinova 18, za  cenu 40.200 Kč + 
náklady spojené s převodem, 
- změnu zřizovatele ZŠ, Krnov, Hlubčická 
11, kterým se stane Slezská církev evan-
gelická augsburského vyznání – Slezská 
diakonie, Na Nivách 7, 737 01 Český Těšín, 
- prodej bytové jednotky č. 552/1 v domě 
čp. 552 postaveném na  parcele č. 1294/1 
se spoluvl. podílem na spol. částech domu, 
prostor a parc.č. 1294/2 ve výši 1507/10000, 
k.ú. OP, Vaškova 15, Krnov. Kupní cena je 
stanovena ve výši 95.415 Kč, 
- prodej objektu k  bydlení čp. 765 posta-
veném na parcele číslo 2122 o výměře 539 
m2 a  parc. č. 2121/1 o  výměře 798 m2, k. 
ú. OP, bytový dům, Chářovská 27. Nejvyšší 
nabídnutá kupní cena činí 1.003.254 Kč, 
- žádosti o  dotaci na  pokrytí části nákla-
dů spojených s  nájmem a  souvisejícími 
službami sportovním oddílům pracujícím 
s  dětmi a  mládeží, působícím na  území 
města Krnova na rok 2010, 
- veřejnou finanční podporu v oblasti spor-
tu a  pohybové rekreace z  rozpočtu města 
na rok 2010, I. kolo, 
- veřejnou finanční podporu v oblasti kul-
tury a  zájmové činnosti z  rozpočtu města 
na rok 2010, I. kolo,
- prodej pozemků č. 205, 238/3, 243/3, 
242/6, 243/5, k. ú. Krásné Loučky, za celko-
vou cenu 7.826 Kč, 
- prodej pozemků č. 148, 207/3, 242/7, k.ú. 
Krásné Loučky, za cenu 69.563 Kč, 
- vzájemné darování nemovitostí mezi MS 
krajem a městem Krnov, 
- veřejnou finanční podporu v  oblasti so-
ciální, zdravotnictví a prevence kriminality 
z rozpočtu města na rok 2010, I. kolo, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na  rok 
2010 (RO č.1) o částky: příjmy + 89.823,7 
tis. Kč, financování + 0 tis. Kč, výdaje + 
89.823,7 tis. Kč,
bere na vědomí: 
- zprávu Obvodního oddělení Policie ČR 
a Městské policie Krnov za rok 2009, 
- petici k zajištění zlepšení životního pro-
středí pro občany bydlící v domech kolem 
dvorního traktu za hotelem Praha na ulici 
Revoluční a  Jesenická a  souhlasí s  návr-
hy nápravných opatření, které předložily 
jednotlivé odbory, včetně městské policie, 
a  souhlasí s  obsahem dopisu, který bude 
zaslán občanům podepsaným pod peticí,

Začala předjarní údržba zeleně

Škody na budovách způsobené 
sněhem a ledem jdou do statisíců

Řízení o územním plánu zahájeno

Město bude vlastníkem kina

Radní bioplynovou stanici 
v průmyslové zóně nechtějí

Ze života krnovských škol

Z obsahu: Problémy uvedené v petici prošetřeny • Krnov v proměnách • Březen – měsíc čtenářů • Přehlídka 70mm filmů • vyhlášeni nejlepší policisté roku 2009

Památku obětí komunismu uctily zapálením svíčky u památníku Obětem válek a násilí 
ve Smetanových sadech 24. února asi tři desítky občanů Krnova. Mezi nimi (zleva) za-
stupitelka Ludmila Čajanová, starostka Renata Ramazanová a  místostarosta Bedřich 
Marek. Řada účastníků pietního aktu se později zúčastnila mše v kostele sv. Martina 
a následující besedy s pamětníky, kteří prožili hrůzy komunistického teroru.

Jedním z oceněných policistů byl i Bc. Radek Vágner z obvodního oddělení Krnov. Oceně-
ní získal za nejlepší výkon ve funkci zástupce vedoucího obvodního oddělení.

Město Krnov
nabízí

prodej bytové jednotky číslo 20/1 bez nájemního vztahu
v domě čp. 20 postaveném na parc. č. 55 se spoluvlastnickým podílem

na společných částech domu, prostor a pozemku č. 55, 56 ve výši 1131/10000,
k. ú. Opavské Předměstí, část Pod Cvilínem,

na adrese Fügnerova 2.
Nejnižší základní nabídka je stanovena ve výši 

304.278,- Kč.
Tato částka je složena z kupní ceny ve výši 30 % znaleckého posudku

a úplaty za postoupení pohledávky váznoucí na bytě z titulu dlužného
nájemného, služeb spojených s užíváním bytu,

dále nákladech řízení a soudních poplatcích ve výši 220.512,- Kč.
V případě více zájemců bude prodej uskutečněn formou obálkové metody.

Nabízena kupní cena zájemcem bude pro účel uzavření kupní smlouvy zjištěna tak,
že z nabídnuté částky se odečte úplata za postoupení pohledávky.

Podmínkou uzavření kupní smlouvy na převod vlastnického práva k bytu
bude vždy nejprve uzavření smlouvy o postoupení pohledávky

a zaplacení sjednané úplaty podle takové smlouvy.
Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 20. 3. 2010

na podatelnu Městského úřadu v Krnově, uveďte v žádosti tel. číslo,
na kterém Vás můžeme kontaktovat.

Prohlídka bytu je možná 8. 3. 2010 od 15.00 do 15.30 hodin.
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34,

Naděžda Hubáčková, tel. číslo 554697411.

Studenti Střední pedagogické školy 
a  Střední zdravotnické školy v  Krnově 
se v  těchto dnech účastní výtvarného 
salónu středních škol „Krajina jako sídlo 
duše, duše jako sídlo idejí“, který probíhá 
do konce března v galerii Gaudeamus při 
Gymnáziu ve Vítkově.

„Koncepci výstavy naší školy jsem 
promyslel jako metaforu. Vyšel jsem z vý-
tvarných projektů, které jsem realizoval 
se studenty v  letech 2006 až 2009 pod 

souhrnným názvem „Krajina, jako odraz 
našeho bytí – těla, duše“,“ uvedl učitel 
Ladislav Steininger. Součástí prezentace 
školy se tak staly práce z projektu Otisky 
mého já, otisky rukou, nohou, hledání 
struktur a  linií těla, otisky jména, a  fo-
todokumentace z akcí věnovaných body 
artu.

Výstavy se kromě krnovské školy 
účastní také vzdělávací instituce z Opa-
vy, Oder, Ostravy a Šumperku.

Téměř „na  konci“ deváté třídy vy-
nikajícím způsobem zúročil Michal 
Šrůtek, žák matematické třídy základní 
školy na Janáčkově náměstí, své doposud 
nabyté znalosti.

Putování po  soutěžích zahájil v  led-

nu ve Šternberku na konverzační soutěži 
v jazyce anglickém pro Moravskoslezský 
a Olomoucký kraj, kde skončil na 6. mís-
tě. Po  úspěšném absolvování školního 
kola chemické olympiády vybojoval 
4. místo v okrese. Na konci ledna si jako 
každý rok změřil své vědomosti v okres-
ním kole matematické olympiády. Za-
sloužené 1. místo získal po necelé polo-
vině vyměřeného času s náskokem šesti 
bodů před dalším soutěžícím. Stejným 
umístěním se může pochlubit v  jazyce 
anglickém, kde v  únoru vyhrál okresní 
kolo. Michala nyní čeká náročný bře-
zen, kdy bude reprezentovat svou školu 
v krajských kolech olympiád z matema-
tiky a jazyka anglického.

Svými úspěchy a výsledky si Michal 
zajistil snadnou cestu na  výběrovou 
střední školu. K tomuto mu gratulujeme 
a budeme držet pěsti. Markéta Mylková, 
ZŠ Janáčkovo nám.

Parta nadšenců ze Střední pedago-
gické školy a Střední zdravotnické školy 
v  Krnově, která tvoří divadelní soubor 
Červiven, uvede ve  středu 10. břez-
na v  18.00 hodin v  Kofola music clubu 
představení Ostrov tet. 

Soubor Červiven se zrodil před dvě-
mi lety, kdy se parta studentů pedagogic-
ké školy rozhodla nacvičit svou první di-
vadelní inscenaci. Jelikož ohlasy na  de-
butní představení byly převážně pozitiv-
ní, setrvali studenti i nadále ve stejném 
pracovním tempu, byť s  mírnými změ-
nami v řadách členů, a s dalším školním 

rokem přináší novou inscenaci, Ostrov 
tet, která vznikla pod řežijním a  scéná-
ristickým vedením Petry Severinové. 

Námětem pro Ostrov tet byla stejno-
jmenná kniha britské spisovatelky Evy 
Ibbotsonové, jejíž záliba spočívá přede-
vším v  duchařských, čarodějnických či 
jiných nadpřirozených historkách. Tak-
řka celým dějem provází dvě tety, tajupl-
né a podivuhodné ženy, které žijí na os-
trově izolovaném od  civilizace. Tam se 
starají o značně neobvyklé tvory. Protože 
nejsou zrovna nejmladší, rozhodnou se 
najít si své pokračovatele z řad dětí.

Tomas Graumann - brněnský Žid, 
naturalizovaný Američan a jedno z dětí 
zachráněných Nicholasem Wintonem, 
navštívil v úterý 16. února základní ško-
lu na  Smetanově okruhu. Žáci osmých 
a devátých tříd si tak mohli vyslechnout 
jeho životní příběh. 

Tomas byl jedním z Wintonových 
dětí, když odjel posledním vlakem 
do  Velké Británie a  tím byl zachráněn 
před vyhlazovacím táborem. Tento 
životní příběh člověka je neobyčejný 
a ukázal, že v životě není nic nemožné. 

Poukazuje na to, že slušnost a pomáhat 
druhým patří mezi důležité znaky naší 
civilizace. Pan Tomas Graumann se také 
vydal cestou pomoci druhým. Přednáš-
ka nás inspirovala k  přemýšlení nejen 
nad historií, ale také nad etikou našich 
životů. 

Do naší školy Tomas Graumann ne-
přišel sám, vzal s  sebou také manželku 
Caroline, která předvedla ukázkovou 
hodinu anglického jazyka ve  třetí třídě. 
Děti si s  ní zazpívaly i  zatančily. Jana 
Švédová, ZŠ Smetanův okruh

V kině byli oceněni nejlepší policisté roku 2009

Výtvarný salón středních školÚspěšný start Michala Šrůtka

Ostrov tet: divadelní inscenace 
nejen pro děti, ale i jejich rodiče

Přednáška Tomase Graumanna

Oddíl volejbalu má bezesporu bo-
hatou dlouholetou tradici a  je nedílnou 
součástí naší Tělovýchovné jednoty. Od-
dílem prošla pěkná řada hráčů v  muž-
ských i  ženských kategoriích a  možno 
popravdě říci, že po  sportovní stránce 
se v  Krnově hrál vždy volejbal na  so-
lidní krajské úrovni. Ale to není ani 
tak podstatné. Důležitější je to, že řada 
těchto bývalých aktivních sportovců se 
svému koníčku i nadále věnuje. Jednak 
rekreačně, když příležitost mají v našem 
odboru Sportu pro všechny, kde založili 
čtyři volejbalové skupiny, jednak i  for-
mou záslužné trenérské práce, převážně 
s mládeží. Patrně Vám jsou známa jmé-
na spojená s krnovským volejbalem jako 
Karel Kaňák, Jaromír Kopeček,Vladimír 
Potůček, Roman Kroupa, Jiřina Halířo-
vá, Jitka Kusendová a další. 

Ženské družstvo, které mělo ješ-
tě donedávna nevídanou třígenerační 
skladbu točící se kolem Jiřiny Halířové 
a bylo dlouholetým účastníkem soutěže 
KP2, se bohužel rozpadlo a  tuto soutěž 
opustilo. V současné době hráčky trénují 
jen tak pro radost jednou týdně na  ZŠ 
Žižkova, v  létě pak na kurtech na  atle-
tickém stadionu. Mužské družstvo, kte-
ré několik let nehrálo soutěž, se naopak 
vloni zpět přihlásilo do soutěže na kraj-
ské úrovni. Vede si solidně, bylo by však 
žádoucí hráčský kádr silně rozšířit. 

Chlapce juniorského věku trénuje 
dlouholetý člen TJ Krnov Jaromír Ko-
peček. Družstvo zaznamenalo ohromný 
úspěch, když postoupilo do 1. juniorské 
ligy. Již tradičně se však potýká s proříd-
lou soupiskou členů, kterou je možné 
použít pro náročná mistrovská utkání. 
Důvody jsou stále stejné, jedná se o celo-
týdenní studijní povinnosti hráčů mimo 
Krnov, zranění a nemoci. Svá domácí mi-
strovská utkání hrají v tělocvičně Střední 

školy automobilní, mechanizace a  pod-
nikání na Opavské ulici. Junioři ve stejné 
tělocvičně i  dvakrát týdně trénují a  to 
vždy ve středu a v pátek od 17.00 hodin. 
V  tomto družstvu jsou pouze pokročilí 
volejbalisté ve věku 15 až 19 let.

Ti, kteří nemají ještě žádné volejbalo-
vé základy, ale mají chuť se v budoucnu 
věnovat tomuto sportu, mají otevře-
ny dveře do  ostatních mládežnických 
družstev. Nejmladší volejbalové zájemce 
ve věku 12 až 15 let vede Lukáš Křehlík, 
nový trenér mládeže TJ Krnov. Děti se 
utkávají se svými vrstevníky formou so-
botních turnajů v  tělocvičnách základ-
ních škol. Skupina těchto dětí vznikla 
na základě velmi účinného náboru a zá-
jmu vedení základní školy na  Janáčko-
vě náměstí. Tréninky probíhají dvakrát 
týdně v  malé tělocvičně SŠMAP Opav-
ská (dříve 3. ZŠ) a to v pondělí od 15.30 
a ve čtvrtek od 16.30 hodin. 

Mládežnická dívčí družstva kadetek 
a  juniorek se spodní věkovou hranicí 
15 let vede trenér Ivo Navrátil. Jeho hlav-
ním zájmem je postupně výkonnostně 
vychovávat dívky pro ženskou volejbalo-
vou reprezentaci TJ Krnov. Dívky trénují 
dvakrát týdně. Jeden trénink v  týdnu 
mají v  tělocvičně ZŠ Smetanův okruh, 
v  pátek od  16.00 hodin, a  druhý každé 
úterý od 17.30 hodin v  tělocvičně SPgŠ 
a SZŠ Krnov. Děvčata hrají mistrovskou 
krajskou soutěž v obou kategoriích. 

Velmi si vážím a oceňuji práci trené-
rů s mládeží v tomto oddíle a chtěl bych 
jim za  to poděkovat. S  potěšením uví-
táme všechny nové zájemce z řad dívek 
a  chlapců, kteří se rozhodnou, přijdou 
do  tělocvičen v  určený den a  čas a  sta-
nou se našimi novými členy. Myslím, že 
to stojí za  úvahu, protože od  úvahy již 
nebývá daleko k  činu. Pavel Čech, ta-
jemník TJ Krnov

Oddílem volejbalu prošla řada hráčů
Tělovýchovná jednota Krnov informuje

Michal Šrůtek přijímá gratulace od ředi-
tele školy Karla Handlíře.



- zřízení věcného břemene pro výstavbu 
cyklotrasy Krnov – Chomýž – Krásné Louč-
ky na  parcele č. 248, k.ú. Krásné Loučky,
- zřízení věcného břemene pro výstav-
bu cyklotrasy Krnov – Chomýž – Krás-
né Loučky na parcele č. 279, k. ú. Krásné 
Loučky, město Krnov zaplatí za zřízení věc-
ného břemene částku 19.100 Kč + příslušná 
sazba DPH,
- zápis č. 19/10 z  jednání kontrolního vý-
boru.
- zápis č. 19 z jednání finančního výboru, 
- rozpočtový výhled města Krnova na roky 
2011 a 2012, 
zrušuje:
- usnesení č. 964/24 ze dne 16.12.2009
- usnesení č. 80/3 ze dne 14.2.2007 a usne-
sení č. 218/6 ze dne 20.6.2007 na  prodej 
zděné stodoly spolu s  pozemkem parc.č. 
881, k.ú. Krnov (HP), Hlubčická ul.,
- usnesení ZM č. 571/13 ze dne 25.6.2008,
- usnesení č. 412/10 ze dne 13.2.2008 
a  usnesení č. 567/13 ze dne 25.6.2008 
na  prodej části pozemku parc.č. 1226/1, 
k.ú. Krnov (HP),
- usnesení č. 955/24 ze dne 16.12.2009 - 
prodej bytové jednotky číslo 20/1 v domě 
čp. 20 postaveném na parc.č. 55 se spoluvl. 
podílem na  spol. částech domu, prostor 
a  pozemku č. 55, 56 ve  výši 1131/10000, 
k.ú. OP, Fügnerova 2,
- usnesení ZM č. 539/12 ze dne 21.5.2008 - 
záměr prodeje pozemků parc. č. 205 a 148 
v  k. ú. Krásné Loučky a  část parc. č. 251 
v k.ú. Krásné Loučky za 5 Kč/m², 
souhlasí: 
- se zapojením města Krnova do  česko-
polského projektu „Česko-polská kultur-
ně-vzdělávací základna Głubczyce-Krnov“ 
a alokuje v  rozpočtu města částku ve výši 
1,522 mil. Kč (60 910,00 EUR), 
- se zapojením města Krnova do česko-pol-
ského projektu „Sport bez hranic – Česko-
polská sportovní hřiště Krnov-Głubczyce“ 
a alokuje v  rozpočtu města částku ve výši 
1,576 mil. Kč (63 050,00 EUR).
Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na  www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc. č. 1173 (cca 2 250 m2), k. ú. Krnov 
(HP), ul. Petrovická.
Veřejná nabídka pronájmu bytu
Byt č. 13, Albrechtická č. o. 98, vel. 1+2, 
71,09 m2 vč. sklepa, 3. podlaží, stand. ka-
tegorie
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (38,- 
Kč/m2) 2.722,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 1.660,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 4.382,- Kč. 
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Platnost nabídky: do 20. 3. 2010 
Prohlídka bytu: St 17.3. (15.00 – 15.30). 
Upozornění: Řízení obálkovou meto-
dou na výši nájemného za 1 m2 proběhne 
v pondělí 22. 3. 2010 v 15.00 hod., v zase-
dací místnosti MÚ na  Hlavním nám. 34, 
2. patro. Občanský průkaz s sebou! Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
sl.  Šárka Surmová, tel. 554  697  424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 7, SPC L/52 , vel. 1+1 s  balkónem, 
41,39 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.513,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.004,- Kč, celkem 2.517,- Kč/
měsíc/1 osoba. 
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Prohlídka bytu: Po 15. 3. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 20. 3. 2010 
Řízení obálkovou metodou: 22. 3. 2010 
v 15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! 
Písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o  pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v  tomto řízení. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, dschreiero-
va@mukrnov.cz.

Krátce
Kurz výuky jízdy na koni
Středisko volného času (SVČ) Méďa a Stáj 
Láryšov pořádají v pondělí 8. března nábor 
do  kurzů výuky jízdy na  koni. Na  pro-
gramu je prohlídka stájí s  odborným vý-

kladem o  chovu koní, ukázka zacházení 
s  koněm a  jízda na  koni. Sraz zájemců je 
ve 14.30 hodin u SVČ Méďa, návrat v 16.40 
hodin. S sebou sportovní oblečení a obuv, 
kontaktní telefon na  rodiče. Platba za  ex-
kurzi 40 korun, jízdné 15 korun. V  pří-
padě zájmu se nahlaste telefonicky na  tel. 
775 055 215. Více informací podá Veronika 
Kozlíková, tel. 775 055 215, veronika.koz-
likova@svcmeda.cz. 
Krnovsko - místo, 
které mám rád 
Městská knihovna Krnov vyhlásila literární 
soutěž pro studenty středních škol na téma 
„Krnovsko - místo, které mám rád“. Soutěž 
je určena mladým lidem, studentům, začí-
najícím autorům od 15 do 20 let. Do sou-
těže se mohou zapojit v  kategoriích Esej 
(vlastní úvaha na  téma region Krnovsko, 
rozsah max. 3 normostrany) a Vlastní lite-
rární tvorba (poezie, próza). Uzávěrka sou-
těže je 15. 4. 2010. Více informací na www.
knihkrnov.cz. 

Českopolská dětská televize
TV bez hranic

http://tv.krnov.cz
Kultura • Sport • Lidé
Cestování • Historie

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz
Zraněného mladíka
převezli do nemocnice
Napadení mladíka na ulici 9. května nahlá-
sil na městskou policii v pondělí 22. března 
očitý svědek o půl šesté odpoledne. Hoch 
podle jeho svědectví dostal od jiného klu-
ka pěstí do  obličeje a  při potyčce došlo 
k rozbití jeho mobilního telefonu. Strážníci 
na místě útoku zastihli už jen napadeného 
a  svědka. Poškozeným byl šestnáctiletý 
mladík, který uvedl, že byl bezdůvodně fy-
zicky napaden dvěma kluky. Hlídka jej pře-
vezla k ošetření do nemocnice, poučila, že 
s lékařskou zprávou se má dostavit na ob-
vodní oddělení Policie ČR, a o události in-
formovala Policii ČR, které případ předala. 
Strážníci kontrolují 
stav vodních toků
V  souvislosti s  táním sněhu prováděli 
strážníci minulý týden pravidelné kontroly 
řek a míst, kde se zpravidla hromadí voda 
stékající z polí. Nejproblematičtějším mís-
tem byl jako obvykle podjezd pod železnič-
ním mostem na  ulici Chářovská. Ten byl 
pod vodou už ve  středu 24. února a  před 
půl druhou odpoledne zde uvízlo auto, což 
nahlásili strážníci na  správu silnic. O  dvě 
hodiny později zde hasiči odčerpávali 
vodu a  motohlídka městské policie řídila 
dopravu. Voda stejný úsek silnice zaplavila 
i v pátek 26. února o půl desáté večer. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2 – animova-
ný. Pá 5.3. – Ne 7.3. (16.00). 
KAWASAKIHO RŮŽE – drama ČR. Pá 
4.3. – Ne 7.3. (18.00). 
ČTVRTÝ DRUH – horor. Pá 5.3. – Ne 7.3. 
(20.00). 
PROTEKTOR – okupační drama ČR. 
Po  8.3. (17.45, 20.00), Út 9.3. (17.45), St 
10.3. (17.45, 20.00). 
PASÁČEK VEPŘŮ – pásmo pohádek pro 
MŠ a veřejnost. Út 9.3. (9.30). 
MUŽ Z LONDÝNA – kriminální. Projekt 
100/2010. Filmový klub. Út 9.3. (20.00).
PERCY JACKSON: ZLODĚJ BLESKU – 
komedie. Čt 11.3. – Pá 12.3. (17.45), So 
13.3. – Ne 14.3. (15.15, 20.00), Po  15.3. 
(17.45, 20.00), Út 16.3. (17.45), St 17.3. 
(17.45, 20.00). 
IMAGINÁRIUM DR.  PARNASSE – dob-
rodružný fantastický. Čt 11.3. – Pá 12.3. 
(20.00), So 13.3. – Ne 14.3. (17.45), 
BRATŘI – psychologický. Filmový klub. Út 
16.3. (20.00). 
KOZÍ PŘÍBĚH – Pověsti staré Prahy, ani-
movaná pohádka ČR. Kino Bijásek. St 17.3. 
– Čt 18.3. (14.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
MIROSLAV AMBROŠ – recitál vynikající-
ho mladého houslisty. Út 16.3. (19.00). 
Městské divadlo 
MARIE ROTTROVÁ – a  skupina Neřež. 
Út 9.3. (19.30). 
POPRASK NA LAGUNĚ – komedie Slez-
ského divadla Opava. St 10.3. (19.30). 
ZDENĚK IZER A  PETR FREUND – 
Po  plastice pípl. Nový zábavný program 
populárního baviče. Po 22.3. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 17.00)
KRNOV V  PROMĚNÁCH – výstava fo-
tografií současného a  starého Krnova při 
příležitosti vydání stejnojmenné publikace. 
Út 9.3. – Pá 30.4. 
HELENA KADLČÍKOVÁ – fotografie. Ver-
nisáž 12.3. (17.00). Výstava potrvá do 8.4. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 

Čtyřiačtyřicet občanů se podepsalo 
pod petici, která byla koncem listopa-
du loňského roku adresována starostce 
města Krnova. Její tvůrci jí dali název 
Petice k zajištění zlepšení životního pro-
středí a týká se poměrů ve dvorním trak-
tu za hotelem Praha. 

Obyvatelé okolních domů a  podni-
katelé, kteří zde mají své provozovny, 
v  ní upozornili na  vznik černé skládky 
odpadků z  hotelu Praha, na  opakované 
vloupání a poškození automobilů zapar-
kovaných ve  dvorním traktu, na  pokus 
o vloupání do cukrárny U Kudelů a roz-
bití dveří do Zámečnictví Gustý. Dále se 
jim nelíbí, že na  lavičce pod stromem 
posedávají bezdomovci, lidé ubytovaní 
v ubytovně hotelu Praha, ale také mládež 
a  že tito všichni zde dělají nepořádek, 
značný hluk, kouří nebo popíjejí alkoho-
lické nápoje, někteří se dokonce obnažu-
jí a pletou si dvůr s WC. „Stejná situace je 
na železné lavičce u transformační stanice 
za cukrárnou U Kudelů a v jejím průcho-
du. Dále odstraněním brány z ulice E. F. 
Buriana došlo k  tomu, že řidiči průjezd 
dvorem používají jako zkratku z ulice Re-
voluční na ulici Mikulášskou. Svůj nega-
tivní vliv má také celonoční herna v domě 
na Revoluční 14,“ píše se dále v petici. 

Občané v petici žádali okamžitou ná-
pravu, zejména zajistit pořádek v odpa-
dech z hotelu Praha, problémové občany 
u  ubytovny hotelu Praha přestěhovat 
jinam, odstranit železnou lavici u trafo-
stanice a  kruhové sezení pod stromem. 
Dále zajistit uzavírání dvora z  ulice 
E. F. Buriana a z ulice Revoluční, upra-
vit stávající dopravní zračení, parkování 
ve  dvorním traktu umožnit jen obča-
nům, kteří zde bydlí, zajistit pravidel-
nou prevenční kontrolu městskou poli-
cií v  intervalu dvou hodin, do  systému 
kontrol zapojit i státní policii, zabudovat 
bezpečnostní kameru, zamezit průcho-
du mezi oběma domy na Jesenické ulici. 

Starostka města nechala podněty 
uvedené v  petici řádně prošetřit pří-
slušnými odbory městského úřadu, živ-
nostenským úřadem a  městskou policií 
a sdělila občanům následující: 
Odbor životního prostředí (OŽP)

Ve  věci černé skládky odpadů jed-
nal OŽP s  provozovatelem hotelu již 
v  červnu  2009, kdy se dohodly pod-
mínky ke zjednání nápravy. V současné 
době jsou odpady hotelu shromažďo-
vány v  uzamčeném přístřešku, jsou za-
baleny v  pytlích a  neznečišťují dvorní 
trakt. Osoby ubytované v  hotelu mají 
od přístřešku klíče a po odložení odpa-
dů přístřešek uzamykají. OŽP od tohoto 
data nezaznamenal žádný výskyt černé 
skládky, dohodnutý režim je dodržo-
ván. Po obdržení petice byla provedena 
namátková kontrola dne 26. 11. 2009, 
30.  11. 2009, 4. 12. 2009 a  8. 12. 2009 
a  bylo zjištěno, že nápravná opatření 
jsou dostatečná a funkční.
Odbor dopravy a  silničního hospodář-
ství 

Stávající dopravní značení je plně 
v  souladu s  příslušnou legislativou 
ve  věcech bezpečnosti provozu na  po-

zemních komunikacích a bylo umístěno 
na základě požadavku občanů bydlících 
v  této lokalitě v  roce 2003. Pokud však 
máte nyní jiné návrhy na dopravní zna-
čení, je možné je předložit k projednání. 
Zdejší správní orgán je posoudí a pokud 
nebudou v rozporu s platnými právními 
předpisy, mohou být následně realizová-
ny k Vaší spokojenosti.
Živnostenský úřad 

Podnikatelské subjekty v  dané loka-
litě mají k  provozování svých činností 
příslušná živnostenská oprávnění tak, 
jak stanovuje zákon č. 455/1991 Sb., 
o  živnostenském podnikání, ve  znění 
pozdějších předpisů.
Odbor školství, kultury a sportu 

Železná rampa, která je umístěna 
před vchodem do  trafostanice, zajišťuje 
přístup pro ovládání a opravy. Neslouží 
pouze pro divadlo, ale i pro celé sídliště 
Jesenická, Budovatelů a také pro obytné 
domy v  okolí divadla. Do  trafostanice 
má přístup pouze ČEZ, tuto rampu tam 
také nainstalovali dle svých bezpečnost-
ních norem. 

Problematika rozšiřování městského 
kamerového systému v  roce 2010 byla 
v  říjnu 2009 diskutována v  pracovní 
skupině prevence kriminality se závě-
rem, že se v  r. 2010 kamerový systém 
nebude rozšiřovat, ale bude provedena 
modernizace stávajícího analogového 
systému na  digitální (pořízení jednoho 
kamerového bodu v on-line propojení se 
stanovištěm městské policie představuje 
investici ve výši cca 240 tis. Kč).
Městská policie 

V uvedené lokalitě provádí nepravi-
delné kontroly a  případné porušování 
zákona řeší v  rámci svých kompetencí. 
Situace je městské policii známa a bude 
nadále provádět nepravidelné kontroly. 
Rozhodně je však nemůže vykonávat 
pravidelně ve dvouhodinových inter-
valech a  v požadovaných  ranních ho-
dinách. Problém byl konzultován také 
s Policií ČR, která v dané lokalitě pravi-
delně zasahuje.
Odbor správy majetku města (OSMM)

Vašemu požadavku OSMM vyhoví 
a  lavičky ve  špatném technickém stavu 
nechá odstranit.

Uzavírání dvora z ulice E. F. Buriana 
se jeví jako problematické, protože je ne-
možné zajistit, aby klíče od brány vlast-
nila jen úzká skupina lidí, která by bránu 
zamykala. Taktéž není možné, aby bránu 
uzavíral v navrhované době správce di-
vadla. Vedoucí odboru doporučuje, aby 
v  případě osazení brány ji dobrovolně 
zamykal některý z  obyvatel, který chce 
situaci řešit. K této otázce bude nezbytné 
jednání vlastníků nemovitostí v uvedené 
lokalitě. Toto jednání svolá odbor správy 
majetku města.

Petice byla předložena i  s  vyjádře-
ním výše uvedených odborů a  městské 
policie na vědomí Radě a Zastupitelstvu 
města Krnova. Vámi popisovaný stav 
považuji za vážný, proto bude petice také 
předložena manažerem prevence krimi-
nality na dalším jednání pracovní skupi-
ny Prevence kriminality.

Nejlepší období Krnova od jeho zalo-
žení po třicetiletou válku a české dějiny 
Prudniku od vzniku města do 1. polovi-
ny 14. století. To jsou témata, kterým se 
budou věnovat historici Vladimír Blucha 
z Krnova a Wojciech Dominiak z Ústa-
vu středověkých dějin Institutu dějin 
Opolské univerzity ve čtvrtek 11. března 
od 18 hodin ve Flemmichově vile. 

Příspěvek Vladimíra Bluchy, histori-
ka a kronikáře, autora řady článků a ně-
kolika knih o  historii Krnova, bude asi 
hodinový. „Téma mi bylo dané a protože 
má název Nejlepší období Krnova od jeho 
založení po třicetiletou válku, soustředím 
se ve svém výkladu na šťastnější události 
v historii města,“ uvedl Vladimír Blucha. 

Jeho polský kolega Wojciech Domi-
niak se v průběhu další půlhodiny zamě-
ří na  nejstarší historii města Prudniku, 

které založil český šlechtic Vok z Rožm-
berka. „Návštěvníci přednášky nemusí 
mít obavy, že by Wojciechu Dominiako-
vi nerozuměli. Přestože je Polák, bude 
přednášet česky,“ řekla za  pořadatele 
akce Lenka Vaňková z Městského infor-
mačního a kulturního střediska (MIKS) 
Krnov. 

Na  březnovou přednášku naváže 
o měsíc později, 15. dubna, pokračová-
ní, v  němž historie obou měst dospěje 
po  současnost. Obě přednášky, které 
seznámí návštěvníky s  bohatou histo-
rií Krnovska i  Prudnicka a  upozorní je 
na  společné historické kořeny, se kona-
jí v  rámci projektu „Kráska žije dál...“ 
aktivity „Dávná historie Země Slezské“. 
Pořádá je Městské informační a kulturní 
středisko Krnov, Místní agenda 21 Kr-
nov a Prudnické kulturní středisko.

Máte svá oblíbená místa, stavby či 
zákoutí v  Krnově? Chcete vědět, jakou 
podobu měly na přelomu 19. a 20. století 
a  zjistit, co vše se změnilo, ať už k  lep-
šímu či horšímu? Pokud ano, vydejte se 
na  výstavu fotografií současného a  sta-
rého Krnova s názvem Krnov v promě-
nách, která ve  výstavních prostorách 
městského muzea potrvá od  9. března 
do 30. dubna. 

Výstava je pořádána u  příležitos-
ti vydání stejnojmenné knihy, kterou 
na  trh tento měsíc uvádí nakladatelství 
Akcent a na jejíž podobě městské muze-
um spolupracovalo. „Muzeum se na pu-
blikaci podílelo dodáním skenů starých 
fotografií, kratším textem seznamujícím 
na  několika stranách s  architektonickým 
a  urbanistickým vývojem Krnova a  vy-
tvořením popisků k  současným i  starým 
fotografiím,“ uvedl Alexandr Michl Ber-
nard z městského muzea. 

Kniha na  necelých dvě stě stranách 
představuje 69 starých fotografií zachy-
cujících různá místa a  zákoutí Krnova. 
„K těmto snímkům fotograf Erik Vodička 
vytvořil stejný počet fotografií ze součas-
nosti pořízených natolik kvalitně, že jsou 
ve  většině případů, kde to bylo možné, 
takřka identické se starými snímky. Ná-
vštěvníkům výstavy, která však nepředsta-
ví všechny fotografie v  takovém rozsahu, 
jak tomu bude v  publikaci, a  čtenářům 
se tak naskytne ojedinělá příležitost po-
rovnání již ztracené a  té současné tváře 
Krnova. V nemálo případech jsou rozdíly 
vskutku značné,“ dodal Alexandr Michl 
Bernard. 

Publikace by měla být k  dostání 
v  průběhu března jak v  krnovských 
knihkupectvích, tak v Informačním cen-
tru na  Hlavním náměstí, menší množ-
ství bude k zakoupení také přímo ve vý-
stavní síni.

Městská knihovna Krnov se zapojila 
do nové akce Svazu knihovníků a infor-
mačních pracovníků České republiky 
„Březen – měsíc čtenářů“ a  připravila 
pro čtenáře řadu akcí, k nimž kromě ji-
ných patří: 
Neobyčejné obyčejnosti

Na čtvrtek 18. března je ve studovně 
městské knihovny přichystán literárně-
hudební večer Neobyčejné obyčejnosti 
s poezií opavské básnířky Dagmar Baka-
lové. O režii se postará František Štěpán, 
účinkovat budou Alena Bastlová, Jana 
Paroulková, Zuzana Rausová, Daniel 
Volný (sólista činohry Slezského divadla 
v Opavě) a František Štěpán, hudba je dí-
lem Josefa Štěpána. Večer poezie začíná 
v 18.00 hodin. 

Noc s Andersenem 
U  příležitosti Mezinárodního dne 

dětské knihy připravila Městská knihov-
na Krnov na  noc z  26. na  27. března 
tradiční Noc s  Andersenem. Letos je 
připomínkou výročí českého básníka 
Františka Hrubína a  pro účastníky je 
připraven poutavý program v  podobě 
čtení pohádek, soutěžení, chatování 
a dalších překvapení. Letošní Noci s An-
dersenem se mohou zúčastnit jen ty děti 
od 6 do 12 let, které se ještě žádné Noci 
neúčastnily a nejméně rok chodí pravi-
delně do knihovny. Počet míst je omezen 
na 35. Přihlášky si děti mohou vyzved-
nout do  15. března v  oddělení pro děti 
městské knihovny na  Soukenické ulici 
a na Jiráskově ulici.

Zatím poslední film maďarského re-
žiséra Bély Tarra Muž z Londýna ukončí 
v úterý 9. března v kině Mír letošní šest-
náctý ročník putovní přehlídky Projekt 
100, který pořádá Asociace českých fil-
mových klubů. 

Tarrův snímek o  touze po  svobodě 
ve  světě protknutém zlem je založen 
na povídce Georgese Simenona a natáčel 
se černobíle na Korsice. Pro české publi-
kum je zajímavý tím, že hlavní mužskou 
roli ztvárnil divadelní režisér Miroslav 
Krobot. Po jeho boku se ve filmu objevi-
la známá britská herečka Tilda Swinton 
nebo Němec Volker Spengler. Film byl 
uveden v  roce 2007 v  soutěži festivalu 
v  Cannes a  vzbudil rozporné reakce. 

Francouzská kritika vesměs ocenila 
výtvarnou stránku, ale kritizovala jeho 
statičnost.

Výhybkář Maloin, pracující ve  fran-
couzském přístavu, se jedné noci stane 
náhodným svědkem vraždy. Z  místa 
činu odnese kufr plný britských banko-
vek, které by mu snad pomohly vymanit 
se z  podmínek, v  nichž on i  jeho rodi-
na musí žít. Zbavuje dceru nedůstojné-
ho zaměstnání a  dopřává jí materiální 
uspokojení. Mezitím do  města přijíždí 
policejní inspektor pátrat po  stopách 
zločinu. 

Promítání nevšedního a vizuálně 
podmanivého filmu v  kině Mír začíná 
ve 20.00 hodin.

Již po páté se do Krnova sjedou filmo-
ví recenzenti, pedagogové uměleckých 
škol, dramaturgové veřejnoprávních 
médií a především filmoví nadšenci, aby 
usedli do sedaček kina Mír a vychutnali 
si filmy v širokoúhlém formátu s původ-
ním, až šesti kanálovým magnetickým 
záznamem zvuku na  sto pěti metrech 
čtverečních zahnutého plátna. Pátý roč-
ník Přehlídky 70mm filmů se uskuteční 
od 9. do 11. dubna. 

V  letošním roce přehlídka nabíd-
ne osm celovečerních „sedmdesátek“ 
a  několik fragmentů 70mm filmů. Ki-
nopremiéru v  ČR budou na  přehlídce 
mít dva tituly k  65. výročí ukončení 
2.  světové války. Prvním z nich je živo-
topisný snímek Generál Patton (1970) 
a  druhým válečné špionážní drama 
Operace Crossbow (1965). „Po  zkuše-
nostech z  předchozích ročníků víme, že 
v programu nesmí chybět filmy s náměty 
sci-fi. Diváci tak budou mít šanci vidět 
na velkém plátně dnes již kultovní snímky 
Superman, Batman, Vetřelci nebo hororo-
vou klasiku Vymítač dábla. Jedná se sice 
o obecně známé tituly, ale filmové plátno 
těmto filmům dodává neopakovatelnou 
atmosféru, které není schopno dosáhnout 

žádné domácí kino,“ uvedl vedoucí kina 
Mír 70 Pavel Tomešek. Zbývající dva 
snímky jsou Kozoroh jedna a  Gándhí.  
Kopie filmů v  těchto dnech již míří 
do  Krnova z  evropských i  amerických 
archívů, jiné přivezou na  přehlídku 
soukromí sběratelé. Kromě filmů čeká 
na  návštěvníky malá výstava promítací 
techniky v předsálí kina, výstava filmo-
vých plakátů, přednášky, referáty a  za-
jímavé postřehy k jednotlivým filmům. 

Pro účastníky je nabízena výhod-
ná akreditace na  tři dny za  600 korun, 
akreditace na  dva dny 500 korun (stu-
denti sleva 40 % do 26 let věku, členové 
Filmových klubů sleva 20 % po  předlo-
žení průkazu FK). Vstupné na  jednot-
livé filmy bez akreditace bude v rozpětí 
od  50  do  100  korun. Počet jednotlivě 
prodávaných míst bude omezen počtem 
akreditovaných účastníků přehlídky. 
Bližší informace o  přehlídce najdete 
na webových stránkách přehlídky http://
www.krrr.cz nebo http://www.70mmkr-
nov.cz.

Akci pořádá Městské informační 
a  kulturní středisko Krnov za  finanční 
podpory Ministerstva kultury České re-
publiky a města Krnov.

Také v letošním roce se bude v kon-
certní síni sv. Ducha konat jeden z kon-
certů Mezinárodního hudebního fes-
tivalu Janáčkův máj. Krásy vídeňského 
klasicismu s  opusy Michaela Haydna, 
Jana Křtitele Vaňhala, Antonína Kraf-
ta a  Josepfa Haydna provedou violon-
cellistka Dominika Hošková, fagotista 
Václav Vonášek a Čeští komorní sólisté 
s uměleckým vedoucím Ivanem Matyá-
šem. Koncert se bude konat 30. května. 

Dominika Hošková studuje v Izraeli 
a  je zakladatelkou klavírního tria Ester, 
které získalo na 10. ročníku Mezinárod-
ní soutěže Bohuslava Martinů 2. cenu 
a  Cenu za  nejlepší provedení díla Bo-
huslava Martinů. Absolutní prvenství 
si loni odvezla ze všeoborové smyčcové 
soutěže Davida Gritze v Jeruzalémě. 

Vítěz loňské Mezinárodní interpre-
tační soutěže Pražské jaro Václav Voná-
šek zase patří k  nadšeným propagáto-
rům fagotu, který považuje za neprávem 
opomíjený sólový nástroj. 

Čeští komorní sólisté mají za  se-
bou už více jak čtyři desetiletí bohaté 
a  úspěšné umělecké činnosti. Výsledek 
tvoří stovky koncertních vystoupení 
doma i  v  zahraničí, například ve  Švéd-
sku, Dánsku, Německu a  Velké Britá-
nii. Zájezdová turné uskutečnili rovněž 
po USA a Japonsku.

Předprodej vstupenek v  Informač-
ním centru na  Hlavním náměstí bude 
zahájen 12. dubna, už nyní si ale lze 
vstupenky objednat, k  objednávkám 
a  rezervacím více informací na  www.
janackuvmaj.cz.

S fotografickými výstavami se počát-
kem letošního roku v  Krnově doslova 
roztrhl pytel. Po malé retrospektivě do-
savadní tvorby Sáry Saudkové ve Flem-
michově vile a  výstavě fotografií sou-
časného a  starého Krnova pod  názvem 
Krnov v  proměnách, která v  městském 
muzeu potrvá od 9. března do 30. dub-
na, se Krnované mohou těšit na další mi-
mořádnou výstavu. A to prezentaci díla 
prostějovské fotografky Heleny Kadlčí-
kové, jejíž fotografické příběhy okouz-
lili i  Michaela Jacksona, který ji pozval 

do Newerlandu, kde tři měsíce portréto-
vala jak krále popu, tak jeho děti. 

Výstava má název Člověk mnoha 
tváří. „Velice mě baví přidávat ke klasic-
kému portrétu ještě příběh; využít jedno-
ho člověka pro jednu fotografii a  ukázat 
jeho mnohé osobnosti a  proměny,“ říká 
ke  své tvorbě Helena Kadlčíková, kte-
rá se v  pátek 12. března v  17.00 hodin 
osobně zúčastní vernisáže své výstavy 
ve  výstavních prostorách městského 
muzea na Zacpalově ulici. Výstava potr-
vá do 8. dubna.

Na  komediální zápletku spočívají-
cí v  neustálém vršení milostných ne-
dorozumění a  šarvátek se mohou těšit 
divadelní příznivci, kteří si nenechají 
ve středu 10. března v Městském divadle 
ujít představení Slezského divadla Opava 
Poprask na  laguně. Pod režijním vede-
ním Zdeňka Černína se jim v  hlavních 
rolích představí Lukáš Hejlík, Martin 
Valouch, Hana Vaňková, Hana Briešťan-
ská, Jakub Stránský a další oblíbení her-
ci. Poprask na laguně je dílem slavného 
italského dramatika Carla Goldoniho, 
jehož jméno je známé také díky úspěšné 
komedii Sluha dvou pánů. 

Děj komického příběhu se odehrává 
v malém italském městečku Chiozza, je-

hož muži odplouvají na moře lovit ryby 
a  ženy zůstávají samy nehlídány doma. 
Diváci jsou svědky toho, jaký poprask 
dokáže vzbudit jeden nevinný rozhovor 
ztřeštěného mladíka s  místní krasavicí. 
Celý případ se dostane do rukou mladé-
mu, začínajícímu soudci (Lukáš Hejlík), 
který je svéráznými obyvateli uváděn ne-
jen do rozpaků, ale přiváděn až k šílen-
ství. Horkokrevné nátury však dosáhnou 
svého a  komedie je završena  smírem. 
Kdo komu nabančí a kdo koho miluje? 
Přijďte se podívat a  pobavit komedií, 
která má s  naší bezprostřední součas-
ností mnoho společného. Představení 
v krnovském divadle začíná v 19.30 ho-
din.

Nejen předplatitelé Kruhu přátel 
hudby mají v úterý 16. března příležitost 
navštívit recitál vynikajícího mladého 
houslisty Miroslava Ambroše. Konat 
se bude od  19 hodin v  koncertní síni 
sv.  Ducha. Držitele cen z  mnoha ná-
rodních a mezinárodních soutěží, který 
v  Krnově bude interpretovat skladby 
J. S. Bacha, P. de Sarasateho, E. Ysayeho, 
M. Ravela, S. Bodorové a  A. Dvořáka, 
na klavír doprovodí Zuzana Ambrošová. 

Dvaadvacetiletý Miroslav Ambroš se 
začal věnovat hře na housle v  jedenácti 
letech na  gymnáziu J. Nerudy v  Praze. 
Současně jezdil na konzultace na Vyso-
kou školu C.  M.  von  Weber v  Drážďa-
nech k  profesorovi Ivanovi Ženatému, 
u kterého pak studoval tři roky na Praž-
ské konzervatoři. Studium dokončil 
u  prof.  Pavla Kudeláska. Od  roku 2006 
studuje na Hudební fakultě AMU v Pra-
ze a na Hochschule für Musik und The-
ater v Hannoveru. Od roku 2008 je sou-
kromým žákem Josefa Suka.

Miroslav  Ambroš zvítězil v  mnoha 
celostátních a mezinárodních soutěžích. 
V roce 2003 se stal absolutním vítězem 
mezinárodní soutěže „Du Prix des Jeu-
nes Talents Européens de Musique Clas-

sique“ v Marseille. O rok později získal 
na základě vítězství v soutěži stipendium 
společnosti Yamaha. Společně s klavíris-
tou Markem Šedivým se stal absolutním 
vítězem Národní soutěže Concertino 
Praga 2006 pro komorní soubory. Ex-
celentní houslista několikrát nahrával 
pro českou i slovenskou televizi, rozhlas 
a  také pro marseillské a  lucemburské 
rádio. V roce 2006 natočil své debutové 
CD. Opakovaně spolupracoval s  Praž-
skou komorní filharmonií, Symfonic-
kým orchestrem českého rozhlasu, Čes-
kým národním symfonickým orchest-
rem, Moravskou filharmonií Olomouc 
a dalšími tělesy. Na koncertech vystoupil 
mimo jiné s  Josefem Sukem, Ivanem 
Ženatým, Gabrielou Demeterovou, 
Kateřinou Englichovou či Lubomírem 
Brabcem. Koncertoval na  významných 
pódiích v Česku, ale i v Hamburku, Mi-
láně nebo Ottawě. Má za sebou vystou-
pení na mnoha koncertech a festivalech 
na  Slovensku, v  Německu, Rakousku, 
Francii, Itálii, Holandsku, Lucembursku, 
Chorvatsku a  Kanadě. Hraje na  vzácný 
nástroj italského mistra houslaře Camil-
la de Camilliho z roku 1734 zapůjčený ze 
Státní sbírky Národního muzea ČR.

Město Krnov opakovaně vyzývá 
občany k  respektování zákazu stání 
na označených nástupních plochách pro 
požární techniku. 

Zákon č. 133/1985 Sb., o  požární 
ochraně, v platném znění, říká, že fyzic-
ká osoba nesmí znemožnit nebo omezit 
použití označených nástupních ploch 
pro požární techniku. 

Nástupní plochy pro požární techni-
ku jsou zřízeny u  objektů o  šesti a  více 
nadzemních podlažích. Jedná se o zpev-
něné plochy u  průčelí objektu, o  šířce 
nejméně 3,5 m, které jsou určené k  ná-
stupu požárních jednotek a  umístění 
požární techniky pro vedení protipožár-
ního zásahu a  provádění záchranných 
prací. Na  nástupní ploše pro požární 
techniku nesmí být v  žádném případě 
odstavovány žádné automobily. Nástup-
ní plochy jsou označeny dopravním zna-
čením „ZÁKAZ STÁNÍ“ s  doplňkovou 
tabulkou s  textem „NÁSTUPNÍ PLO-
CHA POŽÁRNÍCH VOZIDEL“. Rovněž 
je nezbytné udržovat volnou přístupo-
vou cestu k nástupní ploše, která nesmí 

být zúžena pod 3 m, jinak je pro hasičská 
zásahová vozidla zcela nepřístupná.

Parkoviště na  krnovských ulicích 
a  sídlištích jsou často přeplněná, proto 
i  Vy používáte k  odstavení svého vozi-
dla právě nástupní plochy požárních 
vozidel. V  případě nutnosti provedení 
protipožárního zásahu a  záchranných 
prací tím znemožňujete manévrovat 
s jedenáctimetrovou plošinou. Ustavená 
plošina, schopná výškových prací, po-
třebuje pevný podklad a  alespoň 3,5 m 
široký prostor.

Respektujte zákaz stání na  označe-
ných nástupních plochách, chraňte bez-
pečí své i svých sousedů!

Řidičům při parkování na  vyzna-
čené nástupní ploše požární techniky 
hrozí dle  §  22, čl. 1), písm. l), zákona 
č. 200/1990 Sb., o  přestupcích, poku-
ta do  výše 2  000 Kč. Z  důvodu požární 
bezpečnosti bude město Krnov nuceno 
sankce důsledně uplatňovat. Ing.  Věra 
Vaňková, vedoucí oddělení krizového 
řízení, BOZP a požární ochrany, město 
Krnov

Ortopedové krnovské nemocnice 
v  těchto dnech začali poprvé využívat 
metodu ke  zlepšení a  obnově chrupav-
čité tkáně v  kolenním kloubu. Jedná se 
o  aplikaci pacientových odstředěných 
krevních destiček - působků (trombo-
cytů), získaných ze tří zkumavek žilní 
krve. Tato metoda je plně hrazena po-
jišťovnou. 

Krevní destičky pomáhají chrupavce 
vytvořit nové buňky, obnovuje se jejich 
růst a tímto se relativně zpomaluje jejich 
úbytek. Krevní destičky obsahují řadu 
buněčných růstových aktivátorů, jejichž 
koncentrací se zvyšuje jejich místní úči-
nek, kterého se využívá. Bezprostředně 
po aplikaci se doporučuje klidový šetřící 
režim, bez fyzické námahy po dobu jed-
noho až dvou dnů.

Pacientovi se odebere asi 20 ml krve, 
ze které se získají přibližně 2 až 3 ml 
krevních destiček, koncentrátu, který je 
bezprostředně aplikován do  kolenního 
kloubu. Tento proces se opakuje jeden-
krát za  sedm dnů po  dobu šesti týdnů, 

následně pak ještě jedenkrát za tři měsí-
ce po dobu jednoho roku. Doba na zpra-
cování a  přípravu krevního vzorku tak, 
aby jej mohli lékaři ortopedického oddě-
lení použít k aplikaci do kolenního klou-
bu, je asi dvacet minut a pacient nepotře-
buje k odběru speciální přípravu. 

Věkový průměr pacientů není nijak 
závazně určen, pouze se musí jednat 
o  dospělé pacienty, kteří nemají obtíže 
související s  přidruženou chorobou či 
krevním derivátem. Limitujícím fakto-
rem zůstává nález v  kolenním kloubu. 
Tato metoda je vhodná pro klienty po-
stižené poruchou chrupavky nižšího 
stupně. V  žádném místě kloubu nesmí 
chrupavka chybět, jak je tomu u artrózy 
(2. a  vyššího stupně), proto se pacienti 
s  pokročilou artrózou nemohou k  této 
léčbě připojit. U  klientů s  větším po-
stižením je volen klasický postup léčby 
artrózy, to znamená, že ve  většině pří-
padů půjde o totální náhradu kolenního 
kloubu endoprotézou. Eva Kijonková, 
mediální zástupce SZZ Krnov

Včelaři v  Moravskoslezském kraji 
budou moci v  letošním roce opět žádat 
o příspěvek v rámci „Dotačního progra-
mu poskytování příspěvků na  podporu 
včelařství v Moravskoslezském kraji pro 
rok 2010“. 

Příspěvky budou poskytovány jed-
notlivým včelařům na pořízení včelstev 
a  úlů. Začínajícím včelařům bude dále 
poskytnut příspěvek na  pořízení vos-
kových mezistěn, včelařského kuřáku 
a ochranných pomůcek. 

Kraj letos poskytuje dotaci začínají-
cím včelařům ve  výši 75 procent a  stá-

vajícím včelařům ve  výši 50 procent 
prokazatelně vynaložených nákladů 
zaplacených v  období od  1. ledna 2010 
do  15.  července 2010 včetně. Žadatelé 
mohou získat jednorázový příspěvek 
ve výši nejméně tři tisíce korun, vrchní 
hranicí je 25 tisíc korun. Žádost o  po-
skytnutí příspěvku na  podporu včelař-
ství mohou včelaři podat u  Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje, od-
boru životního prostředí a  zemědělství 
do 15. července 2010 včetně. 

Více informací: http://verejna-spra-
va.kr-moravskoslezsky.cz/dot_157.html.

Slezská univerzita v  Opavě, Vzdě-
lávací centrum v  Krnově připravila 
pro účastníky Univerzity třetího věku 
možnost vzdělávat se v  oblasti jazyků. 
V  rámci vzdělávání těchto seniorů pro 
ně otevírá dva jazykové kurzy anglič-
tiny, a  to „Angličtinu pro začátečníky 
II.  U3V“ a  „Angličtinu pro mírně po-
kročilé I. U3V“.

Kurzy budou probíhat od  29. břez-
na, jedenkrát týdně od  17.00 do  18.30 

hodin v  učebnách Vzdělávacího centra 
v  Krnově, pod dohledem zkušených 
lektorek. Termín odevzdání přihlášek 
je do 22. března. Podmínkou pro přijetí 
do těchto kurzů je věk nad 50 let! 

Podrobnější informace, včetně při-
hlášek získáte u organizačního pracovní-
ka Simony Šulcové, na tel.: 554 614 352 
nebo na  simona.sulcova@slu.cz, popří-
padě na  webových stránkách www.vck.
slu.cz.

Slezská univerzita v  Opavě, Vzdělá-
vací centrum v  Krnově, připravila zají-
mavé kurzy pro rodiče s batolaty a s dět-
mi předškolním věku a  také pro rodiče 
s dítětem v pubertě. 

Cílovou skupinou kurzu Bezpečné 
kroky při výchově dětí jsou rodiče s ba-
tolaty a s dětmi předškolním věku. Kurz 
se uskuteční v  kavárně čajovně Ninive 
30. března (úterý, 15.30 – 18.30 hod). 
Posluchači se dozví, jak pomoci dítěti 
způsobem přiměřeným jeho věku, jak 
vychovávat dítě bez stresu a  poučování 
nebo jak a kdy zapojit prarodiče do vý-

chovy potomka. Termín odevzdání při-
hlášek je do 23. března. 

Pro rodiče s dětmi v pubertě je při-
chystán kurz s názvem Mé dítě je v pu-
bertě, který se uskuteční ve Vzdělávacím 
centru v Krnově 11. května (úterý, 15.30 
– 18.30 hod). U tohoto kurzu se můžete 
nejen něco dozvědět, ale také nacvičit si 
jednání na  konkrétních situacích, které 
Vás trápí. Termín odevzdání přihlášek 
je do  4. května. Podrobnější informa-
ce, včetně přihlášek získáte na  webo-
vých stránkách www.vck.slu.cz, tel.: 
554 614 352 nebo na krnov@slu.cz.

Problémy uvedené v petici 
nechala starostka prošetřit

Přednáška přiblíží společnou 
historii Čechů a Poláků

Výstava ukáže proměny města

V knihovně patří březen čtenářům

Projekt 100 završí filmové drama

Přehlídka 70mm filmů již za měsíc

Jeden z koncertů Janáčkova 
máje bude opět v Krnově

Člověk mnoha tváří: to jsou 
nevšední fotografické portréty

Poprask na laguně: komedie 
z prostředí rybářského městečka

Houslista Miroslav Ambroš
zahraje na nástroj z roku 1734

Řidiči, respektujte nástupní 
plochy požární techniky!

V Krnově se používá nová metoda 
obnovy tkáně v kolenním kloubu

Kraj také letos podpoří včelaře

Jazykové kurzy pro studenty U3V

Kurzy pro rodiče batolat i pubescentů

Pedagogové a žáci Základní umělecké školy Krnov připravili na úterý 23. února pro žáky 
šestých tříd výchovný koncert „Muzeum hudby 20. století“, který mapoval hudební scénu 
od 30. let po současnost. Mezi mnoha sólisty a soubory vystoupil i dixieland Jazzle.

U příležitosti skautského svátku Dne vzpomínání 22. února se uskutečnila v klubovnách 
Junáku – svazu skautů a  skautek ČR, střediska Krnov vernisáž výstavy Skauti znovu 
v Krnově 20 let. Fotografie, kroniky a další artefakty připomněly všem jejím návštěv-
níkům nejen dobu, kdy skauting byl zakázán, ale také dvacet let činnosti od znovuob-
novení skautingu u nás. Kromě současných skautů a  jejich rodičů si na výstavu přišli 
zavzpomínat i bývalí členové krnovských oddílů.

Vzdělávací centrum informuje

V Domově pro seniory na Rooseveltově ulici se 19. února konal Domovský bál. K tanci 
a poslechu hrál Ivo Unčovský, svým vystoupením potěšily klienty domova děti ze souborů 
Calypso a Orientální tance pracující pod hlavičkou SVČ Méďa Krnov. Během přestávek 
proběhlo losování tomboly, v  níž byly hodnotné ceny, a  na  závěr se účastníci dočkali 
překvapení v podobě kouzelníka Janzy.



- zřízení věcného břemene pro výstavbu 
cyklotrasy Krnov – Chomýž – Krásné Louč-
ky na  parcele č. 248, k.ú. Krásné Loučky,
- zřízení věcného břemene pro výstav-
bu cyklotrasy Krnov – Chomýž – Krás-
né Loučky na parcele č. 279, k. ú. Krásné 
Loučky, město Krnov zaplatí za zřízení věc-
ného břemene částku 19.100 Kč + příslušná 
sazba DPH,
- zápis č. 19/10 z  jednání kontrolního vý-
boru.
- zápis č. 19 z jednání finančního výboru, 
- rozpočtový výhled města Krnova na roky 
2011 a 2012, 
zrušuje:
- usnesení č. 964/24 ze dne 16.12.2009
- usnesení č. 80/3 ze dne 14.2.2007 a usne-
sení č. 218/6 ze dne 20.6.2007 na  prodej 
zděné stodoly spolu s  pozemkem parc.č. 
881, k.ú. Krnov (HP), Hlubčická ul.,
- usnesení ZM č. 571/13 ze dne 25.6.2008,
- usnesení č. 412/10 ze dne 13.2.2008 
a  usnesení č. 567/13 ze dne 25.6.2008 
na  prodej části pozemku parc.č. 1226/1, 
k.ú. Krnov (HP),
- usnesení č. 955/24 ze dne 16.12.2009 - 
prodej bytové jednotky číslo 20/1 v domě 
čp. 20 postaveném na parc.č. 55 se spoluvl. 
podílem na  spol. částech domu, prostor 
a  pozemku č. 55, 56 ve  výši 1131/10000, 
k.ú. OP, Fügnerova 2,
- usnesení ZM č. 539/12 ze dne 21.5.2008 - 
záměr prodeje pozemků parc. č. 205 a 148 
v  k. ú. Krásné Loučky a  část parc. č. 251 
v k.ú. Krásné Loučky za 5 Kč/m², 
souhlasí: 
- se zapojením města Krnova do  česko-
polského projektu „Česko-polská kultur-
ně-vzdělávací základna Głubczyce-Krnov“ 
a alokuje v  rozpočtu města částku ve výši 
1,522 mil. Kč (60 910,00 EUR), 
- se zapojením města Krnova do česko-pol-
ského projektu „Sport bez hranic – Česko-
polská sportovní hřiště Krnov-Głubczyce“ 
a alokuje v  rozpočtu města částku ve výši 
1,576 mil. Kč (63 050,00 EUR).
Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na  www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc. č. 1173 (cca 2 250 m2), k. ú. Krnov 
(HP), ul. Petrovická.
Veřejná nabídka pronájmu bytu
Byt č. 13, Albrechtická č. o. 98, vel. 1+2, 
71,09 m2 vč. sklepa, 3. podlaží, stand. ka-
tegorie
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (38,- 
Kč/m2) 2.722,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 1.660,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 4.382,- Kč. 
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Platnost nabídky: do 20. 3. 2010 
Prohlídka bytu: St 17.3. (15.00 – 15.30). 
Upozornění: Řízení obálkovou meto-
dou na výši nájemného za 1 m2 proběhne 
v pondělí 22. 3. 2010 v 15.00 hod., v zase-
dací místnosti MÚ na  Hlavním nám. 34, 
2. patro. Občanský průkaz s sebou! Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
sl.  Šárka Surmová, tel. 554  697  424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 7, SPC L/52 , vel. 1+1 s  balkónem, 
41,39 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.513,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.004,- Kč, celkem 2.517,- Kč/
měsíc/1 osoba. 
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Prohlídka bytu: Po 15. 3. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 20. 3. 2010 
Řízení obálkovou metodou: 22. 3. 2010 
v 15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! 
Písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o  pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v  tomto řízení. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, dschreiero-
va@mukrnov.cz.

Krátce
Kurz výuky jízdy na koni
Středisko volného času (SVČ) Méďa a Stáj 
Láryšov pořádají v pondělí 8. března nábor 
do  kurzů výuky jízdy na  koni. Na  pro-
gramu je prohlídka stájí s  odborným vý-

kladem o  chovu koní, ukázka zacházení 
s  koněm a  jízda na  koni. Sraz zájemců je 
ve 14.30 hodin u SVČ Méďa, návrat v 16.40 
hodin. S sebou sportovní oblečení a obuv, 
kontaktní telefon na  rodiče. Platba za  ex-
kurzi 40 korun, jízdné 15 korun. V  pří-
padě zájmu se nahlaste telefonicky na  tel. 
775 055 215. Více informací podá Veronika 
Kozlíková, tel. 775 055 215, veronika.koz-
likova@svcmeda.cz. 
Krnovsko - místo, 
které mám rád 
Městská knihovna Krnov vyhlásila literární 
soutěž pro studenty středních škol na téma 
„Krnovsko - místo, které mám rád“. Soutěž 
je určena mladým lidem, studentům, začí-
najícím autorům od 15 do 20 let. Do sou-
těže se mohou zapojit v  kategoriích Esej 
(vlastní úvaha na  téma region Krnovsko, 
rozsah max. 3 normostrany) a Vlastní lite-
rární tvorba (poezie, próza). Uzávěrka sou-
těže je 15. 4. 2010. Více informací na www.
knihkrnov.cz. 

Českopolská dětská televize
TV bez hranic

http://tv.krnov.cz
Kultura • Sport • Lidé
Cestování • Historie

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz
Zraněného mladíka
převezli do nemocnice
Napadení mladíka na ulici 9. května nahlá-
sil na městskou policii v pondělí 22. března 
očitý svědek o půl šesté odpoledne. Hoch 
podle jeho svědectví dostal od jiného klu-
ka pěstí do  obličeje a  při potyčce došlo 
k rozbití jeho mobilního telefonu. Strážníci 
na místě útoku zastihli už jen napadeného 
a  svědka. Poškozeným byl šestnáctiletý 
mladík, který uvedl, že byl bezdůvodně fy-
zicky napaden dvěma kluky. Hlídka jej pře-
vezla k ošetření do nemocnice, poučila, že 
s lékařskou zprávou se má dostavit na ob-
vodní oddělení Policie ČR, a o události in-
formovala Policii ČR, které případ předala. 
Strážníci kontrolují 
stav vodních toků
V  souvislosti s  táním sněhu prováděli 
strážníci minulý týden pravidelné kontroly 
řek a míst, kde se zpravidla hromadí voda 
stékající z polí. Nejproblematičtějším mís-
tem byl jako obvykle podjezd pod železnič-
ním mostem na  ulici Chářovská. Ten byl 
pod vodou už ve  středu 24. února a  před 
půl druhou odpoledne zde uvízlo auto, což 
nahlásili strážníci na  správu silnic. O  dvě 
hodiny později zde hasiči odčerpávali 
vodu a  motohlídka městské policie řídila 
dopravu. Voda stejný úsek silnice zaplavila 
i v pátek 26. února o půl desáté večer. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2 – animova-
ný. Pá 5.3. – Ne 7.3. (16.00). 
KAWASAKIHO RŮŽE – drama ČR. Pá 
4.3. – Ne 7.3. (18.00). 
ČTVRTÝ DRUH – horor. Pá 5.3. – Ne 7.3. 
(20.00). 
PROTEKTOR – okupační drama ČR. 
Po  8.3. (17.45, 20.00), Út 9.3. (17.45), St 
10.3. (17.45, 20.00). 
PASÁČEK VEPŘŮ – pásmo pohádek pro 
MŠ a veřejnost. Út 9.3. (9.30). 
MUŽ Z LONDÝNA – kriminální. Projekt 
100/2010. Filmový klub. Út 9.3. (20.00).
PERCY JACKSON: ZLODĚJ BLESKU – 
komedie. Čt 11.3. – Pá 12.3. (17.45), So 
13.3. – Ne 14.3. (15.15, 20.00), Po  15.3. 
(17.45, 20.00), Út 16.3. (17.45), St 17.3. 
(17.45, 20.00). 
IMAGINÁRIUM DR.  PARNASSE – dob-
rodružný fantastický. Čt 11.3. – Pá 12.3. 
(20.00), So 13.3. – Ne 14.3. (17.45), 
BRATŘI – psychologický. Filmový klub. Út 
16.3. (20.00). 
KOZÍ PŘÍBĚH – Pověsti staré Prahy, ani-
movaná pohádka ČR. Kino Bijásek. St 17.3. 
– Čt 18.3. (14.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
MIROSLAV AMBROŠ – recitál vynikající-
ho mladého houslisty. Út 16.3. (19.00). 
Městské divadlo 
MARIE ROTTROVÁ – a  skupina Neřež. 
Út 9.3. (19.30). 
POPRASK NA LAGUNĚ – komedie Slez-
ského divadla Opava. St 10.3. (19.30). 
ZDENĚK IZER A  PETR FREUND – 
Po  plastice pípl. Nový zábavný program 
populárního baviče. Po 22.3. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 17.00)
KRNOV V  PROMĚNÁCH – výstava fo-
tografií současného a  starého Krnova při 
příležitosti vydání stejnojmenné publikace. 
Út 9.3. – Pá 30.4. 
HELENA KADLČÍKOVÁ – fotografie. Ver-
nisáž 12.3. (17.00). Výstava potrvá do 8.4. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 

Čtyřiačtyřicet občanů se podepsalo 
pod petici, která byla koncem listopa-
du loňského roku adresována starostce 
města Krnova. Její tvůrci jí dali název 
Petice k zajištění zlepšení životního pro-
středí a týká se poměrů ve dvorním trak-
tu za hotelem Praha. 

Obyvatelé okolních domů a  podni-
katelé, kteří zde mají své provozovny, 
v  ní upozornili na  vznik černé skládky 
odpadků z  hotelu Praha, na  opakované 
vloupání a poškození automobilů zapar-
kovaných ve  dvorním traktu, na  pokus 
o vloupání do cukrárny U Kudelů a roz-
bití dveří do Zámečnictví Gustý. Dále se 
jim nelíbí, že na  lavičce pod stromem 
posedávají bezdomovci, lidé ubytovaní 
v ubytovně hotelu Praha, ale také mládež 
a  že tito všichni zde dělají nepořádek, 
značný hluk, kouří nebo popíjejí alkoho-
lické nápoje, někteří se dokonce obnažu-
jí a pletou si dvůr s WC. „Stejná situace je 
na železné lavičce u transformační stanice 
za cukrárnou U Kudelů a v jejím průcho-
du. Dále odstraněním brány z ulice E. F. 
Buriana došlo k  tomu, že řidiči průjezd 
dvorem používají jako zkratku z ulice Re-
voluční na ulici Mikulášskou. Svůj nega-
tivní vliv má také celonoční herna v domě 
na Revoluční 14,“ píše se dále v petici. 

Občané v petici žádali okamžitou ná-
pravu, zejména zajistit pořádek v odpa-
dech z hotelu Praha, problémové občany 
u  ubytovny hotelu Praha přestěhovat 
jinam, odstranit železnou lavici u trafo-
stanice a  kruhové sezení pod stromem. 
Dále zajistit uzavírání dvora z  ulice 
E. F. Buriana a z ulice Revoluční, upra-
vit stávající dopravní zračení, parkování 
ve  dvorním traktu umožnit jen obča-
nům, kteří zde bydlí, zajistit pravidel-
nou prevenční kontrolu městskou poli-
cií v  intervalu dvou hodin, do  systému 
kontrol zapojit i státní policii, zabudovat 
bezpečnostní kameru, zamezit průcho-
du mezi oběma domy na Jesenické ulici. 

Starostka města nechala podněty 
uvedené v  petici řádně prošetřit pří-
slušnými odbory městského úřadu, živ-
nostenským úřadem a  městskou policií 
a sdělila občanům následující: 
Odbor životního prostředí (OŽP)

Ve  věci černé skládky odpadů jed-
nal OŽP s  provozovatelem hotelu již 
v  červnu  2009, kdy se dohodly pod-
mínky ke zjednání nápravy. V současné 
době jsou odpady hotelu shromažďo-
vány v  uzamčeném přístřešku, jsou za-
baleny v  pytlích a  neznečišťují dvorní 
trakt. Osoby ubytované v  hotelu mají 
od přístřešku klíče a po odložení odpa-
dů přístřešek uzamykají. OŽP od tohoto 
data nezaznamenal žádný výskyt černé 
skládky, dohodnutý režim je dodržo-
ván. Po obdržení petice byla provedena 
namátková kontrola dne 26. 11. 2009, 
30.  11. 2009, 4. 12. 2009 a  8. 12. 2009 
a  bylo zjištěno, že nápravná opatření 
jsou dostatečná a funkční.
Odbor dopravy a  silničního hospodář-
ství 

Stávající dopravní značení je plně 
v  souladu s  příslušnou legislativou 
ve  věcech bezpečnosti provozu na  po-

zemních komunikacích a bylo umístěno 
na základě požadavku občanů bydlících 
v  této lokalitě v  roce 2003. Pokud však 
máte nyní jiné návrhy na dopravní zna-
čení, je možné je předložit k projednání. 
Zdejší správní orgán je posoudí a pokud 
nebudou v rozporu s platnými právními 
předpisy, mohou být následně realizová-
ny k Vaší spokojenosti.
Živnostenský úřad 

Podnikatelské subjekty v  dané loka-
litě mají k  provozování svých činností 
příslušná živnostenská oprávnění tak, 
jak stanovuje zákon č. 455/1991 Sb., 
o  živnostenském podnikání, ve  znění 
pozdějších předpisů.
Odbor školství, kultury a sportu 

Železná rampa, která je umístěna 
před vchodem do  trafostanice, zajišťuje 
přístup pro ovládání a opravy. Neslouží 
pouze pro divadlo, ale i pro celé sídliště 
Jesenická, Budovatelů a také pro obytné 
domy v  okolí divadla. Do  trafostanice 
má přístup pouze ČEZ, tuto rampu tam 
také nainstalovali dle svých bezpečnost-
ních norem. 

Problematika rozšiřování městského 
kamerového systému v  roce 2010 byla 
v  říjnu 2009 diskutována v  pracovní 
skupině prevence kriminality se závě-
rem, že se v  r. 2010 kamerový systém 
nebude rozšiřovat, ale bude provedena 
modernizace stávajícího analogového 
systému na  digitální (pořízení jednoho 
kamerového bodu v on-line propojení se 
stanovištěm městské policie představuje 
investici ve výši cca 240 tis. Kč).
Městská policie 

V uvedené lokalitě provádí nepravi-
delné kontroly a  případné porušování 
zákona řeší v  rámci svých kompetencí. 
Situace je městské policii známa a bude 
nadále provádět nepravidelné kontroly. 
Rozhodně je však nemůže vykonávat 
pravidelně ve dvouhodinových inter-
valech a  v požadovaných  ranních ho-
dinách. Problém byl konzultován také 
s Policií ČR, která v dané lokalitě pravi-
delně zasahuje.
Odbor správy majetku města (OSMM)

Vašemu požadavku OSMM vyhoví 
a  lavičky ve  špatném technickém stavu 
nechá odstranit.

Uzavírání dvora z ulice E. F. Buriana 
se jeví jako problematické, protože je ne-
možné zajistit, aby klíče od brány vlast-
nila jen úzká skupina lidí, která by bránu 
zamykala. Taktéž není možné, aby bránu 
uzavíral v navrhované době správce di-
vadla. Vedoucí odboru doporučuje, aby 
v  případě osazení brány ji dobrovolně 
zamykal některý z  obyvatel, který chce 
situaci řešit. K této otázce bude nezbytné 
jednání vlastníků nemovitostí v uvedené 
lokalitě. Toto jednání svolá odbor správy 
majetku města.

Petice byla předložena i  s  vyjádře-
ním výše uvedených odborů a  městské 
policie na vědomí Radě a Zastupitelstvu 
města Krnova. Vámi popisovaný stav 
považuji za vážný, proto bude petice také 
předložena manažerem prevence krimi-
nality na dalším jednání pracovní skupi-
ny Prevence kriminality.

Nejlepší období Krnova od jeho zalo-
žení po třicetiletou válku a české dějiny 
Prudniku od vzniku města do 1. polovi-
ny 14. století. To jsou témata, kterým se 
budou věnovat historici Vladimír Blucha 
z Krnova a Wojciech Dominiak z Ústa-
vu středověkých dějin Institutu dějin 
Opolské univerzity ve čtvrtek 11. března 
od 18 hodin ve Flemmichově vile. 

Příspěvek Vladimíra Bluchy, histori-
ka a kronikáře, autora řady článků a ně-
kolika knih o  historii Krnova, bude asi 
hodinový. „Téma mi bylo dané a protože 
má název Nejlepší období Krnova od jeho 
založení po třicetiletou válku, soustředím 
se ve svém výkladu na šťastnější události 
v historii města,“ uvedl Vladimír Blucha. 

Jeho polský kolega Wojciech Domi-
niak se v průběhu další půlhodiny zamě-
ří na  nejstarší historii města Prudniku, 

které založil český šlechtic Vok z Rožm-
berka. „Návštěvníci přednášky nemusí 
mít obavy, že by Wojciechu Dominiako-
vi nerozuměli. Přestože je Polák, bude 
přednášet česky,“ řekla za  pořadatele 
akce Lenka Vaňková z Městského infor-
mačního a kulturního střediska (MIKS) 
Krnov. 

Na  březnovou přednášku naváže 
o měsíc později, 15. dubna, pokračová-
ní, v  němž historie obou měst dospěje 
po  současnost. Obě přednášky, které 
seznámí návštěvníky s  bohatou histo-
rií Krnovska i  Prudnicka a  upozorní je 
na  společné historické kořeny, se kona-
jí v  rámci projektu „Kráska žije dál...“ 
aktivity „Dávná historie Země Slezské“. 
Pořádá je Městské informační a kulturní 
středisko Krnov, Místní agenda 21 Kr-
nov a Prudnické kulturní středisko.

Máte svá oblíbená místa, stavby či 
zákoutí v  Krnově? Chcete vědět, jakou 
podobu měly na přelomu 19. a 20. století 
a  zjistit, co vše se změnilo, ať už k  lep-
šímu či horšímu? Pokud ano, vydejte se 
na  výstavu fotografií současného a  sta-
rého Krnova s názvem Krnov v promě-
nách, která ve  výstavních prostorách 
městského muzea potrvá od  9. března 
do 30. dubna. 

Výstava je pořádána u  příležitos-
ti vydání stejnojmenné knihy, kterou 
na  trh tento měsíc uvádí nakladatelství 
Akcent a na jejíž podobě městské muze-
um spolupracovalo. „Muzeum se na pu-
blikaci podílelo dodáním skenů starých 
fotografií, kratším textem seznamujícím 
na  několika stranách s  architektonickým 
a  urbanistickým vývojem Krnova a  vy-
tvořením popisků k  současným i  starým 
fotografiím,“ uvedl Alexandr Michl Ber-
nard z městského muzea. 

Kniha na  necelých dvě stě stranách 
představuje 69 starých fotografií zachy-
cujících různá místa a  zákoutí Krnova. 
„K těmto snímkům fotograf Erik Vodička 
vytvořil stejný počet fotografií ze součas-
nosti pořízených natolik kvalitně, že jsou 
ve  většině případů, kde to bylo možné, 
takřka identické se starými snímky. Ná-
vštěvníkům výstavy, která však nepředsta-
ví všechny fotografie v  takovém rozsahu, 
jak tomu bude v  publikaci, a  čtenářům 
se tak naskytne ojedinělá příležitost po-
rovnání již ztracené a  té současné tváře 
Krnova. V nemálo případech jsou rozdíly 
vskutku značné,“ dodal Alexandr Michl 
Bernard. 

Publikace by měla být k  dostání 
v  průběhu března jak v  krnovských 
knihkupectvích, tak v Informačním cen-
tru na  Hlavním náměstí, menší množ-
ství bude k zakoupení také přímo ve vý-
stavní síni.

Městská knihovna Krnov se zapojila 
do nové akce Svazu knihovníků a infor-
mačních pracovníků České republiky 
„Březen – měsíc čtenářů“ a  připravila 
pro čtenáře řadu akcí, k nimž kromě ji-
ných patří: 
Neobyčejné obyčejnosti

Na čtvrtek 18. března je ve studovně 
městské knihovny přichystán literárně-
hudební večer Neobyčejné obyčejnosti 
s poezií opavské básnířky Dagmar Baka-
lové. O režii se postará František Štěpán, 
účinkovat budou Alena Bastlová, Jana 
Paroulková, Zuzana Rausová, Daniel 
Volný (sólista činohry Slezského divadla 
v Opavě) a František Štěpán, hudba je dí-
lem Josefa Štěpána. Večer poezie začíná 
v 18.00 hodin. 

Noc s Andersenem 
U  příležitosti Mezinárodního dne 

dětské knihy připravila Městská knihov-
na Krnov na  noc z  26. na  27. března 
tradiční Noc s  Andersenem. Letos je 
připomínkou výročí českého básníka 
Františka Hrubína a  pro účastníky je 
připraven poutavý program v  podobě 
čtení pohádek, soutěžení, chatování 
a dalších překvapení. Letošní Noci s An-
dersenem se mohou zúčastnit jen ty děti 
od 6 do 12 let, které se ještě žádné Noci 
neúčastnily a nejméně rok chodí pravi-
delně do knihovny. Počet míst je omezen 
na 35. Přihlášky si děti mohou vyzved-
nout do  15. března v  oddělení pro děti 
městské knihovny na  Soukenické ulici 
a na Jiráskově ulici.

Zatím poslední film maďarského re-
žiséra Bély Tarra Muž z Londýna ukončí 
v úterý 9. března v kině Mír letošní šest-
náctý ročník putovní přehlídky Projekt 
100, který pořádá Asociace českých fil-
mových klubů. 

Tarrův snímek o  touze po  svobodě 
ve  světě protknutém zlem je založen 
na povídce Georgese Simenona a natáčel 
se černobíle na Korsice. Pro české publi-
kum je zajímavý tím, že hlavní mužskou 
roli ztvárnil divadelní režisér Miroslav 
Krobot. Po jeho boku se ve filmu objevi-
la známá britská herečka Tilda Swinton 
nebo Němec Volker Spengler. Film byl 
uveden v  roce 2007 v  soutěži festivalu 
v  Cannes a  vzbudil rozporné reakce. 

Francouzská kritika vesměs ocenila 
výtvarnou stránku, ale kritizovala jeho 
statičnost.

Výhybkář Maloin, pracující ve  fran-
couzském přístavu, se jedné noci stane 
náhodným svědkem vraždy. Z  místa 
činu odnese kufr plný britských banko-
vek, které by mu snad pomohly vymanit 
se z  podmínek, v  nichž on i  jeho rodi-
na musí žít. Zbavuje dceru nedůstojné-
ho zaměstnání a  dopřává jí materiální 
uspokojení. Mezitím do  města přijíždí 
policejní inspektor pátrat po  stopách 
zločinu. 

Promítání nevšedního a vizuálně 
podmanivého filmu v  kině Mír začíná 
ve 20.00 hodin.

Již po páté se do Krnova sjedou filmo-
ví recenzenti, pedagogové uměleckých 
škol, dramaturgové veřejnoprávních 
médií a především filmoví nadšenci, aby 
usedli do sedaček kina Mír a vychutnali 
si filmy v širokoúhlém formátu s původ-
ním, až šesti kanálovým magnetickým 
záznamem zvuku na  sto pěti metrech 
čtverečních zahnutého plátna. Pátý roč-
ník Přehlídky 70mm filmů se uskuteční 
od 9. do 11. dubna. 

V  letošním roce přehlídka nabíd-
ne osm celovečerních „sedmdesátek“ 
a  několik fragmentů 70mm filmů. Ki-
nopremiéru v  ČR budou na  přehlídce 
mít dva tituly k  65. výročí ukončení 
2.  světové války. Prvním z nich je živo-
topisný snímek Generál Patton (1970) 
a  druhým válečné špionážní drama 
Operace Crossbow (1965). „Po  zkuše-
nostech z  předchozích ročníků víme, že 
v programu nesmí chybět filmy s náměty 
sci-fi. Diváci tak budou mít šanci vidět 
na velkém plátně dnes již kultovní snímky 
Superman, Batman, Vetřelci nebo hororo-
vou klasiku Vymítač dábla. Jedná se sice 
o obecně známé tituly, ale filmové plátno 
těmto filmům dodává neopakovatelnou 
atmosféru, které není schopno dosáhnout 

žádné domácí kino,“ uvedl vedoucí kina 
Mír 70 Pavel Tomešek. Zbývající dva 
snímky jsou Kozoroh jedna a  Gándhí.  
Kopie filmů v  těchto dnech již míří 
do  Krnova z  evropských i  amerických 
archívů, jiné přivezou na  přehlídku 
soukromí sběratelé. Kromě filmů čeká 
na  návštěvníky malá výstava promítací 
techniky v předsálí kina, výstava filmo-
vých plakátů, přednášky, referáty a  za-
jímavé postřehy k jednotlivým filmům. 

Pro účastníky je nabízena výhod-
ná akreditace na  tři dny za  600 korun, 
akreditace na  dva dny 500 korun (stu-
denti sleva 40 % do 26 let věku, členové 
Filmových klubů sleva 20 % po  předlo-
žení průkazu FK). Vstupné na  jednot-
livé filmy bez akreditace bude v rozpětí 
od  50  do  100  korun. Počet jednotlivě 
prodávaných míst bude omezen počtem 
akreditovaných účastníků přehlídky. 
Bližší informace o  přehlídce najdete 
na webových stránkách přehlídky http://
www.krrr.cz nebo http://www.70mmkr-
nov.cz.

Akci pořádá Městské informační 
a  kulturní středisko Krnov za  finanční 
podpory Ministerstva kultury České re-
publiky a města Krnov.

Také v letošním roce se bude v kon-
certní síni sv. Ducha konat jeden z kon-
certů Mezinárodního hudebního fes-
tivalu Janáčkův máj. Krásy vídeňského 
klasicismu s  opusy Michaela Haydna, 
Jana Křtitele Vaňhala, Antonína Kraf-
ta a  Josepfa Haydna provedou violon-
cellistka Dominika Hošková, fagotista 
Václav Vonášek a Čeští komorní sólisté 
s uměleckým vedoucím Ivanem Matyá-
šem. Koncert se bude konat 30. května. 

Dominika Hošková studuje v Izraeli 
a  je zakladatelkou klavírního tria Ester, 
které získalo na 10. ročníku Mezinárod-
ní soutěže Bohuslava Martinů 2. cenu 
a  Cenu za  nejlepší provedení díla Bo-
huslava Martinů. Absolutní prvenství 
si loni odvezla ze všeoborové smyčcové 
soutěže Davida Gritze v Jeruzalémě. 

Vítěz loňské Mezinárodní interpre-
tační soutěže Pražské jaro Václav Voná-
šek zase patří k  nadšeným propagáto-
rům fagotu, který považuje za neprávem 
opomíjený sólový nástroj. 

Čeští komorní sólisté mají za  se-
bou už více jak čtyři desetiletí bohaté 
a  úspěšné umělecké činnosti. Výsledek 
tvoří stovky koncertních vystoupení 
doma i  v  zahraničí, například ve  Švéd-
sku, Dánsku, Německu a  Velké Britá-
nii. Zájezdová turné uskutečnili rovněž 
po USA a Japonsku.

Předprodej vstupenek v  Informač-
ním centru na  Hlavním náměstí bude 
zahájen 12. dubna, už nyní si ale lze 
vstupenky objednat, k  objednávkám 
a  rezervacím více informací na  www.
janackuvmaj.cz.

S fotografickými výstavami se počát-
kem letošního roku v  Krnově doslova 
roztrhl pytel. Po malé retrospektivě do-
savadní tvorby Sáry Saudkové ve Flem-
michově vile a  výstavě fotografií sou-
časného a  starého Krnova pod  názvem 
Krnov v  proměnách, která v  městském 
muzeu potrvá od 9. března do 30. dub-
na, se Krnované mohou těšit na další mi-
mořádnou výstavu. A to prezentaci díla 
prostějovské fotografky Heleny Kadlčí-
kové, jejíž fotografické příběhy okouz-
lili i  Michaela Jacksona, který ji pozval 

do Newerlandu, kde tři měsíce portréto-
vala jak krále popu, tak jeho děti. 

Výstava má název Člověk mnoha 
tváří. „Velice mě baví přidávat ke klasic-
kému portrétu ještě příběh; využít jedno-
ho člověka pro jednu fotografii a  ukázat 
jeho mnohé osobnosti a  proměny,“ říká 
ke  své tvorbě Helena Kadlčíková, kte-
rá se v  pátek 12. března v  17.00 hodin 
osobně zúčastní vernisáže své výstavy 
ve  výstavních prostorách městského 
muzea na Zacpalově ulici. Výstava potr-
vá do 8. dubna.

Na  komediální zápletku spočívají-
cí v  neustálém vršení milostných ne-
dorozumění a  šarvátek se mohou těšit 
divadelní příznivci, kteří si nenechají 
ve středu 10. března v Městském divadle 
ujít představení Slezského divadla Opava 
Poprask na  laguně. Pod režijním vede-
ním Zdeňka Černína se jim v  hlavních 
rolích představí Lukáš Hejlík, Martin 
Valouch, Hana Vaňková, Hana Briešťan-
ská, Jakub Stránský a další oblíbení her-
ci. Poprask na laguně je dílem slavného 
italského dramatika Carla Goldoniho, 
jehož jméno je známé také díky úspěšné 
komedii Sluha dvou pánů. 

Děj komického příběhu se odehrává 
v malém italském městečku Chiozza, je-

hož muži odplouvají na moře lovit ryby 
a  ženy zůstávají samy nehlídány doma. 
Diváci jsou svědky toho, jaký poprask 
dokáže vzbudit jeden nevinný rozhovor 
ztřeštěného mladíka s  místní krasavicí. 
Celý případ se dostane do rukou mladé-
mu, začínajícímu soudci (Lukáš Hejlík), 
který je svéráznými obyvateli uváděn ne-
jen do rozpaků, ale přiváděn až k šílen-
ství. Horkokrevné nátury však dosáhnou 
svého a  komedie je završena  smírem. 
Kdo komu nabančí a kdo koho miluje? 
Přijďte se podívat a  pobavit komedií, 
která má s  naší bezprostřední součas-
ností mnoho společného. Představení 
v krnovském divadle začíná v 19.30 ho-
din.

Nejen předplatitelé Kruhu přátel 
hudby mají v úterý 16. března příležitost 
navštívit recitál vynikajícího mladého 
houslisty Miroslava Ambroše. Konat 
se bude od  19 hodin v  koncertní síni 
sv.  Ducha. Držitele cen z  mnoha ná-
rodních a mezinárodních soutěží, který 
v  Krnově bude interpretovat skladby 
J. S. Bacha, P. de Sarasateho, E. Ysayeho, 
M. Ravela, S. Bodorové a  A. Dvořáka, 
na klavír doprovodí Zuzana Ambrošová. 

Dvaadvacetiletý Miroslav Ambroš se 
začal věnovat hře na housle v  jedenácti 
letech na  gymnáziu J. Nerudy v  Praze. 
Současně jezdil na konzultace na Vyso-
kou školu C.  M.  von  Weber v  Drážďa-
nech k  profesorovi Ivanovi Ženatému, 
u kterého pak studoval tři roky na Praž-
ské konzervatoři. Studium dokončil 
u  prof.  Pavla Kudeláska. Od  roku 2006 
studuje na Hudební fakultě AMU v Pra-
ze a na Hochschule für Musik und The-
ater v Hannoveru. Od roku 2008 je sou-
kromým žákem Josefa Suka.

Miroslav  Ambroš zvítězil v  mnoha 
celostátních a mezinárodních soutěžích. 
V roce 2003 se stal absolutním vítězem 
mezinárodní soutěže „Du Prix des Jeu-
nes Talents Européens de Musique Clas-

sique“ v Marseille. O rok později získal 
na základě vítězství v soutěži stipendium 
společnosti Yamaha. Společně s klavíris-
tou Markem Šedivým se stal absolutním 
vítězem Národní soutěže Concertino 
Praga 2006 pro komorní soubory. Ex-
celentní houslista několikrát nahrával 
pro českou i slovenskou televizi, rozhlas 
a  také pro marseillské a  lucemburské 
rádio. V roce 2006 natočil své debutové 
CD. Opakovaně spolupracoval s  Praž-
skou komorní filharmonií, Symfonic-
kým orchestrem českého rozhlasu, Čes-
kým národním symfonickým orchest-
rem, Moravskou filharmonií Olomouc 
a dalšími tělesy. Na koncertech vystoupil 
mimo jiné s  Josefem Sukem, Ivanem 
Ženatým, Gabrielou Demeterovou, 
Kateřinou Englichovou či Lubomírem 
Brabcem. Koncertoval na  významných 
pódiích v Česku, ale i v Hamburku, Mi-
láně nebo Ottawě. Má za sebou vystou-
pení na mnoha koncertech a festivalech 
na  Slovensku, v  Německu, Rakousku, 
Francii, Itálii, Holandsku, Lucembursku, 
Chorvatsku a  Kanadě. Hraje na  vzácný 
nástroj italského mistra houslaře Camil-
la de Camilliho z roku 1734 zapůjčený ze 
Státní sbírky Národního muzea ČR.

Město Krnov opakovaně vyzývá 
občany k  respektování zákazu stání 
na označených nástupních plochách pro 
požární techniku. 

Zákon č. 133/1985 Sb., o  požární 
ochraně, v platném znění, říká, že fyzic-
ká osoba nesmí znemožnit nebo omezit 
použití označených nástupních ploch 
pro požární techniku. 

Nástupní plochy pro požární techni-
ku jsou zřízeny u  objektů o  šesti a  více 
nadzemních podlažích. Jedná se o zpev-
něné plochy u  průčelí objektu, o  šířce 
nejméně 3,5 m, které jsou určené k  ná-
stupu požárních jednotek a  umístění 
požární techniky pro vedení protipožár-
ního zásahu a  provádění záchranných 
prací. Na  nástupní ploše pro požární 
techniku nesmí být v  žádném případě 
odstavovány žádné automobily. Nástup-
ní plochy jsou označeny dopravním zna-
čením „ZÁKAZ STÁNÍ“ s  doplňkovou 
tabulkou s  textem „NÁSTUPNÍ PLO-
CHA POŽÁRNÍCH VOZIDEL“. Rovněž 
je nezbytné udržovat volnou přístupo-
vou cestu k nástupní ploše, která nesmí 

být zúžena pod 3 m, jinak je pro hasičská 
zásahová vozidla zcela nepřístupná.

Parkoviště na  krnovských ulicích 
a  sídlištích jsou často přeplněná, proto 
i  Vy používáte k  odstavení svého vozi-
dla právě nástupní plochy požárních 
vozidel. V  případě nutnosti provedení 
protipožárního zásahu a  záchranných 
prací tím znemožňujete manévrovat 
s jedenáctimetrovou plošinou. Ustavená 
plošina, schopná výškových prací, po-
třebuje pevný podklad a  alespoň 3,5 m 
široký prostor.

Respektujte zákaz stání na  označe-
ných nástupních plochách, chraňte bez-
pečí své i svých sousedů!

Řidičům při parkování na  vyzna-
čené nástupní ploše požární techniky 
hrozí dle  §  22, čl. 1), písm. l), zákona 
č. 200/1990 Sb., o  přestupcích, poku-
ta do  výše 2  000 Kč. Z  důvodu požární 
bezpečnosti bude město Krnov nuceno 
sankce důsledně uplatňovat. Ing.  Věra 
Vaňková, vedoucí oddělení krizového 
řízení, BOZP a požární ochrany, město 
Krnov

Ortopedové krnovské nemocnice 
v  těchto dnech začali poprvé využívat 
metodu ke  zlepšení a  obnově chrupav-
čité tkáně v  kolenním kloubu. Jedná se 
o  aplikaci pacientových odstředěných 
krevních destiček - působků (trombo-
cytů), získaných ze tří zkumavek žilní 
krve. Tato metoda je plně hrazena po-
jišťovnou. 

Krevní destičky pomáhají chrupavce 
vytvořit nové buňky, obnovuje se jejich 
růst a tímto se relativně zpomaluje jejich 
úbytek. Krevní destičky obsahují řadu 
buněčných růstových aktivátorů, jejichž 
koncentrací se zvyšuje jejich místní úči-
nek, kterého se využívá. Bezprostředně 
po aplikaci se doporučuje klidový šetřící 
režim, bez fyzické námahy po dobu jed-
noho až dvou dnů.

Pacientovi se odebere asi 20 ml krve, 
ze které se získají přibližně 2 až 3 ml 
krevních destiček, koncentrátu, který je 
bezprostředně aplikován do  kolenního 
kloubu. Tento proces se opakuje jeden-
krát za  sedm dnů po  dobu šesti týdnů, 

následně pak ještě jedenkrát za tři měsí-
ce po dobu jednoho roku. Doba na zpra-
cování a  přípravu krevního vzorku tak, 
aby jej mohli lékaři ortopedického oddě-
lení použít k aplikaci do kolenního klou-
bu, je asi dvacet minut a pacient nepotře-
buje k odběru speciální přípravu. 

Věkový průměr pacientů není nijak 
závazně určen, pouze se musí jednat 
o  dospělé pacienty, kteří nemají obtíže 
související s  přidruženou chorobou či 
krevním derivátem. Limitujícím fakto-
rem zůstává nález v  kolenním kloubu. 
Tato metoda je vhodná pro klienty po-
stižené poruchou chrupavky nižšího 
stupně. V  žádném místě kloubu nesmí 
chrupavka chybět, jak je tomu u artrózy 
(2. a  vyššího stupně), proto se pacienti 
s  pokročilou artrózou nemohou k  této 
léčbě připojit. U  klientů s  větším po-
stižením je volen klasický postup léčby 
artrózy, to znamená, že ve  většině pří-
padů půjde o totální náhradu kolenního 
kloubu endoprotézou. Eva Kijonková, 
mediální zástupce SZZ Krnov

Včelaři v  Moravskoslezském kraji 
budou moci v  letošním roce opět žádat 
o příspěvek v rámci „Dotačního progra-
mu poskytování příspěvků na  podporu 
včelařství v Moravskoslezském kraji pro 
rok 2010“. 

Příspěvky budou poskytovány jed-
notlivým včelařům na pořízení včelstev 
a  úlů. Začínajícím včelařům bude dále 
poskytnut příspěvek na  pořízení vos-
kových mezistěn, včelařského kuřáku 
a ochranných pomůcek. 

Kraj letos poskytuje dotaci začínají-
cím včelařům ve  výši 75 procent a  stá-

vajícím včelařům ve  výši 50 procent 
prokazatelně vynaložených nákladů 
zaplacených v  období od  1. ledna 2010 
do  15.  července 2010 včetně. Žadatelé 
mohou získat jednorázový příspěvek 
ve výši nejméně tři tisíce korun, vrchní 
hranicí je 25 tisíc korun. Žádost o  po-
skytnutí příspěvku na  podporu včelař-
ství mohou včelaři podat u  Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje, od-
boru životního prostředí a  zemědělství 
do 15. července 2010 včetně. 

Více informací: http://verejna-spra-
va.kr-moravskoslezsky.cz/dot_157.html.

Slezská univerzita v  Opavě, Vzdě-
lávací centrum v  Krnově připravila 
pro účastníky Univerzity třetího věku 
možnost vzdělávat se v  oblasti jazyků. 
V  rámci vzdělávání těchto seniorů pro 
ně otevírá dva jazykové kurzy anglič-
tiny, a  to „Angličtinu pro začátečníky 
II.  U3V“ a  „Angličtinu pro mírně po-
kročilé I. U3V“.

Kurzy budou probíhat od  29. břez-
na, jedenkrát týdně od  17.00 do  18.30 

hodin v  učebnách Vzdělávacího centra 
v  Krnově, pod dohledem zkušených 
lektorek. Termín odevzdání přihlášek 
je do 22. března. Podmínkou pro přijetí 
do těchto kurzů je věk nad 50 let! 

Podrobnější informace, včetně při-
hlášek získáte u organizačního pracovní-
ka Simony Šulcové, na tel.: 554 614 352 
nebo na  simona.sulcova@slu.cz, popří-
padě na  webových stránkách www.vck.
slu.cz.

Slezská univerzita v  Opavě, Vzdělá-
vací centrum v  Krnově, připravila zají-
mavé kurzy pro rodiče s batolaty a s dět-
mi předškolním věku a  také pro rodiče 
s dítětem v pubertě. 

Cílovou skupinou kurzu Bezpečné 
kroky při výchově dětí jsou rodiče s ba-
tolaty a s dětmi předškolním věku. Kurz 
se uskuteční v  kavárně čajovně Ninive 
30. března (úterý, 15.30 – 18.30 hod). 
Posluchači se dozví, jak pomoci dítěti 
způsobem přiměřeným jeho věku, jak 
vychovávat dítě bez stresu a  poučování 
nebo jak a kdy zapojit prarodiče do vý-

chovy potomka. Termín odevzdání při-
hlášek je do 23. března. 

Pro rodiče s dětmi v pubertě je při-
chystán kurz s názvem Mé dítě je v pu-
bertě, který se uskuteční ve Vzdělávacím 
centru v Krnově 11. května (úterý, 15.30 
– 18.30 hod). U tohoto kurzu se můžete 
nejen něco dozvědět, ale také nacvičit si 
jednání na  konkrétních situacích, které 
Vás trápí. Termín odevzdání přihlášek 
je do  4. května. Podrobnější informa-
ce, včetně přihlášek získáte na  webo-
vých stránkách www.vck.slu.cz, tel.: 
554 614 352 nebo na krnov@slu.cz.

Problémy uvedené v petici 
nechala starostka prošetřit

Přednáška přiblíží společnou 
historii Čechů a Poláků

Výstava ukáže proměny města

V knihovně patří březen čtenářům

Projekt 100 završí filmové drama

Přehlídka 70mm filmů již za měsíc

Jeden z koncertů Janáčkova 
máje bude opět v Krnově

Člověk mnoha tváří: to jsou 
nevšední fotografické portréty

Poprask na laguně: komedie 
z prostředí rybářského městečka

Houslista Miroslav Ambroš
zahraje na nástroj z roku 1734

Řidiči, respektujte nástupní 
plochy požární techniky!

V Krnově se používá nová metoda 
obnovy tkáně v kolenním kloubu

Kraj také letos podpoří včelaře

Jazykové kurzy pro studenty U3V

Kurzy pro rodiče batolat i pubescentů

Pedagogové a žáci Základní umělecké školy Krnov připravili na úterý 23. února pro žáky 
šestých tříd výchovný koncert „Muzeum hudby 20. století“, který mapoval hudební scénu 
od 30. let po současnost. Mezi mnoha sólisty a soubory vystoupil i dixieland Jazzle.

U příležitosti skautského svátku Dne vzpomínání 22. února se uskutečnila v klubovnách 
Junáku – svazu skautů a  skautek ČR, střediska Krnov vernisáž výstavy Skauti znovu 
v Krnově 20 let. Fotografie, kroniky a další artefakty připomněly všem jejím návštěv-
níkům nejen dobu, kdy skauting byl zakázán, ale také dvacet let činnosti od znovuob-
novení skautingu u nás. Kromě současných skautů a  jejich rodičů si na výstavu přišli 
zavzpomínat i bývalí členové krnovských oddílů.

Vzdělávací centrum informuje

V Domově pro seniory na Rooseveltově ulici se 19. února konal Domovský bál. K tanci 
a poslechu hrál Ivo Unčovský, svým vystoupením potěšily klienty domova děti ze souborů 
Calypso a Orientální tance pracující pod hlavičkou SVČ Méďa Krnov. Během přestávek 
proběhlo losování tomboly, v  níž byly hodnotné ceny, a  na  závěr se účastníci dočkali 
překvapení v podobě kouzelníka Janzy.



Dvě desítky policistů z  územního 
odboru vnější služby  (VS) a  služby kri-
minální policie a  vyšetřování  (SKPV) 
Bruntál převzaly ve  čtvrtek 25. února 
v  krnovském kině Mír ocenění za  svou 
práci v roce 2009. 

Blahopřát jim  přišli nejen jejich 
nadřízení, ředitel Krajského ředitelství 
Moravskoslezského kraje Tomáš Tuhý, 
vedoucí územního odboru pro vnější 
službu Jaromír Tkadleček či vedoucí 
územního odboru pro službu kriminální 
policie a  vyšetřování Petr Častulík, ale 
také senátor Jiří Žák, starostka Krno-
va Renata Ramazanová a  další zástupci 
místních správ a  samospráv z  okresu 
Bruntál. Slavnostní akt svým vystoupe-
ním obohatil hudební soubor For fun 
z Dětského domova Lichnov pod vede-
ním Tomáše Bolíka. 

Nejlepšími policisty Územního od-
boru Bruntál za  rok 2009 byli zvoleni 
nadpraporčík Ing.  Libor Hynšt (OOP 
Bruntál), poručík Bohumil Strmiska 
(SKPV, oddělení obecné kriminali-
ty Bruntál), praporčík Martin Kocián 
(OOP Město Albrechtice), praporčík 
Tomáš Domiter (OO Horní Benešov), 
nadpraporčík Vincent Staš (SKPV, oddě-
lení hospodářské kriminality Bruntál), 
podpraporčík Milan Vatrt (OO Krnov), 
por. Bc. David Valenta (2. oddělení obec-
né kriminality Služby kriminální policie 
a  vyšetřování Krnov), praporčík Petr 
Andrýsek (OO Rýmařov), nadpraporčík 
Marek Hlaváč (oddělení kriminalistické 
techniky Bruntál), nadpraporčík Vojtěch 
Lalinský (OO Vrbno pod Pradědem), 

prap. Petr Andrys (Dopravní inspektorát 
Bruntál). V  kategorii Nejlepší manažer 
vyhráli nadporučík Bc. Miroslav Doležel 
z Vrbna pod Pradědem (nejlepší výkon 
funkce vedoucího obvodního oddělení) 
a Bc. Radek Vágner z obvodního odděle-
ní Krnov (nejlepší výkon funkce zástup-
ce vedoucího obvodního oddělení). 

Do  každoročního oceňování byla 
zařazena i  speciální kategorie a  to nej-
lepší realizace Skupiny kriminální poli-
cie a vyšetřování za  rok 2009. Tou byla 
za  rok 2009 zvolena realizace toxi tea-
mů z Bruntálu policistů poručíka Ivana 
Podlase, poručíka Bc.  Evžena Gurbana 
a  nadpraporčíka Jana Michalíka. „Tito 
policisté v únoru 2009 provedli operativ-
ní rozpracování skupiny výrobců a  dea-
lerů pervitinu, kteří prováděli distribuci 
v  rámci Olomouckého, Moravskoslezské-
ho i Pardubického kraje. Policisté zajistili 
při domovní prohlídce kompletní profesio-
nální varnu. Bylo zde zajištěno 54 gramů 
vysoce kvalitního pervitinu v hodnotě vyš-
ší než 80 tisíc korun. Na místě byly nale-
zeny rovněž další chemikálie a léky určené 
k  výrobě drog. Pachatelé tímto zásahem 
tak přišli o  možnost uskutečnit další vý-
robu a  prodej pervitinu a  to za  více jak 
tři miliony korun. Velmi nebezpečnou 
byla při této realizaci skutečnost, že jeden 
z pachatelů byl již v minulosti odsouzen 
za pokus vraždy,“ uvedla mluvčí bruntál-
ské policie Pavla Tušková. 

Nejlepší realizací oddělení hospo-
dářské kriminality byla zvolena realizace 
hospodářské trestné činnost a to policis-
tů Vladimíra Hrni, Richarda Václavíka 

a  Jiřího Chrastiny. Jednalo se o  rozsáh-
lou hospodářskou trestnou činnost série 
podvodů a úvěrových podvodů spácha-
ných ve  třech okresech Moravskoslez-
ského kraje. Policisté provedli domovní 
prohlídky, zahájili trestní stíhání proti 
obviněným, kteří svým jednáním způ-
sobili škodu více jak pět milionů korun. 
Spolu s  pořádkovou a  dopravní policií 
v  tomto případě poprvé v  rámci kraje 
prováděli krátkodobou ochranu jed-
noho z  obviněných, který byl ohrožen 
na životě. 

V  průběhu oceňování bylo uděleno 

také jedno mimořádné ocenění. Policej-
ní prezident udělil medaili za statečnost 
nadpraporčíkovi Vladimíru Rychtovi, 
který u  policie slouží již dvaadvacet let 
a  slouží na  SKPV v  Krnově. „Medaili 
za statečnost získal za rozhodnost a pro-
fesionální přístup při záchraně lidského 
života 18. února 2009 v  Krnově. Zde se 
svým kolegou přímo na  ulici poskyt-
li první pomoc muži nacházejícímu se 
v kritickém zdravotním stavu se selháním 
vitálních funkcí. Až do příjezdu rychlé zá-
chranné služby policisté u muže prováděli 
resuscitaci,“ odůvodnila Pavla Tušková.

Mrazy konečně povolily a tak mohlo 
ve Smetanových sadech v centru Krno-
va dojít k údržbě lipové aleje plánované 
na  leden. Všechny stromy lemující ces-
tu pro pěší a  cyklisty před gymnáziem 
a základní školou byly ořezány takzvaně 
„na hlavu“. 

„Hlavový řez byl použit u  několika 
alejí v Krnově před desítkami let a protože 
již není možné takto upravené stromy za-
pěstovat a ošetřovat jiným způsobem, mu-
síme v  tom pokračovat. „Hlava“ vzniká 
tak, že je odstraněna struktura primární 
koruny a  dále se pracuje se sekundární-
mi výhony. Ty nejsou ve dřevě kmene do-
statečně ukotvené a pokud zesílí a založí 
typickou korunu, dochází často k  jejich 
vylamování a proto se musí odstraňovat. 
Optimální by bylo, kdyby se výhony od-
straňovaly jednou za dva až tři roky, my 
ale nemáme tolik peněz a tak ořezy prová-
díme v časovém intervalu čtyř až pěti let,“ 
uvedl pracovník odboru životního pro-
stření Městského úřadu v Krnově Dušan 
Martiník. Další stromy, které jsou zapěs-
továny hlavovým řezem, lemují napří-
klad ulici Mikulášskou. „Několik stromů 
jsme ořezali počátkem tohoto týdne, další 
přijdou na řadu v příštích letech, protože 
jsme ošetření stromů rozdělili na  etapy. 
A to jak z důvodu finančního, tak i este-
tického,“ dodal Dušan Martiník. 

I když je hlavový řez jeden ze způso-
bů, jak udržet strom déle na  stanovišti, 
estetický efekt takto zapěstované koruny 

je poměrně vděčný pouze v období vege-
tace, přes zimu působí dost depresivně. 
„Zároveň je zapěstování koruny stromu 
na hlavu dlouhodobou a vzhledem k nut-
nému provádění pravidelných řezů také 
nákladnou záležitostí. Kromě toho pro 
některé starší stromy by znamenal jistou 
zkázu. Především z  těchto příčin nebu-
deme další stromy, mimo už takto za-
pěstovaných, tímto způsobem ošetřovat,“ 
upřesnil Dušan Martiník. To jsou také 
důvody, proč nelze splnit požadavek 
na radikální ořez lipové aleje na ulici Sta-
rá Ježnická, s kterým nedávno na měst-
ský úřad přišli někteří obyvatelé nově 
vybudovaných domů v její blízkosti. „Je 
zvláštní, že při výběru pozemku k  vý-
stavbě svých domů volili stejní lidé mís-
ta v blízkosti zeleně a po krátké době jim 
začínají stromy, které vytvářejí příjemné 
prostředí, vadit,“ dodal Dušan Martiník. 

Ořezy nejsou jedinou činností v ob-
lasti údržby zeleně plánovanou na před-
jaří. Sotva zcela odtaje sníh, který zakrý-
vá keře a trávníky, začnou pracovníci od-
boru životního prostředí provádět kont-
rolu zeleně a vyčíslovat případné škody 
způsobené tuhou zimou. „Už teď víme, 
že mohutná sněhová pokrývka poškodila 
trávníky plísní sněžnou. Proto na  jaře, 
až začnou probíhat práce na řezech keřů 
a vyhrabání trávníků a keřových skupin, 
bude muset být vyhrabání provedeno 
skutečně velmi důkladně,“ uzavřel Dušan 
Martiník.                                               (dc)

Zřícené komíny, stržené okapy 
a římsy, opadaná omítka. I takové šrámy 
utrpěly budovy v majetku města Krnova 
v  průběhu letošní zimy. Škody se tepr-
ve sčítají, ale už teď je jasné, že nepůjde 
o desetitisíce. Jen na památkově chráně-
né Flemmichově vile a budově městské-
ho divadla si opravy vyžádají nejméně tři 
sta tisíc korun. 

„Na Flemmichově vile způsobila velká 
vrstva sněhu a ledu poškození zaatikových 
žlabů, protečení a promrznutí říms na již-
ní straně a jejich následné zřícení na stře-
chu zimní zahrady. Dále došlo k zatečení 
do výstavních místností v druhém poscho-
dí. Škoda dosud není úplně vyčíslena, ale 
určitě již dnes představuje částku 130 tisíc 
korun,“ uvedl Vlastimil Štverák z odbo-
ru školství, kultury a sportu. 

Velké množství sněhu má na  svě-

domí také poškození budovy a  střechy 
městského divadla. „Značně byly poško-
zeny světlíky, sněhové zábrany, hromo-
svody, střešní krytina a  došlo ke  zřícení 
jednoho komínového tělesa. Rovněž došlo 
i k zatečení do některých místností diva-
dla. Škody se v  současné době vyhodno-
cují, ale s určitostí můžeme říci, že jejich 
odstranění vyjde na  120 tisíc korun,“ 
upřesnil Vlastimil Štverák. 

Protože se se zahájením oprav čekalo 
do chvíle, kdy na střechách nebude vrst-
va sněhu, opravné práce mohly začít až 
tento týden a to na Flemmichově. Na bu-
dově divadla odborná firma zahájí opra-
vy příští týden. Potěšitelné je, že oprav-
né práce neovlivní ani neomezí provoz 
těchto zařízení, pouze do zimní zahrady 
Flemmichovy vily je prozatím vstup za-
kázán.                                                    (dc)

Městský úřad Krnov, odbor regionál-
ního rozvoje, oddělení územního pláno-
vání zahajuje řízení o  územním plánu 
Krnov. Protože se k návrhu mohou vy-
jádřit jak vlastníci pozemků a staveb, tak 
veřejnost, bude návrh Územního plánu 
Krnov vystaven k  veřejnému nahléd-
nutí od  8. března do  7. dubna na  MěÚ 
Krnov, odboru regionálního rozvoje, od-
dělení územního plánování, Za Drahou 
3, Krnov (budova Vzdělávacího centra 
Slezské univerzity), tak na internetových 
stránkách www.krnov.cz, odkaz Měst-
ský úřad / Územní plánování. Rovněž se 
bude konat veřejné projednání návrhu 
Územního plánu Krnov a  to ve  čtvrtek 
8. dubna v 15.00 hodin v budově Hasič-
ské stanice Krnov, ulice Partyzánů 12.

„Námitky proti návrhu územního plá-
nu mohou podat pouze vlastníci pozem-
ků a  staveb dotčených návrhem veřejně 
prospěšných staveb, veřejně prospěšných 
opatření a zastavitelných ploch a zástup-

ce veřejnosti. Námitky podávají písemně, 
a  to nejpozději při veřejném projednání. 
K  později uplatněným námitkám se ne-
přihlíží. Dle zákona musí uplatněné ná-
mitky obsahovat odůvodnění, údaje podle 
katastru nemovitostí dokladující dotčená 
práva a  vymezení území dotčeného ná-
mitkou,“ uvedla Iveta Laštůvková z  od-
dělení územního plánování. Připomínky 
k  návrhu územního plánu, které musí 
mít vždy písemnou formu, může uplat-
nit každý, a to opět nejpozději při veřej-
ném projednání. K později uplatněným 
připomínkám se nepřihlíží. Stejně tak se 
nebude přihlížet k  později uplatněným 
stanoviskům k  připomínkám a  námit-
kám, které uplatní na  závěr veřejného 
projednání dotčené orgány.

Námitky, stanoviska a  připomínky 
můžete zasílat písemně na adresu: Měst-
ský úřad Krnov, odbor regionálního 
rozvoje - oddělení územního plánování, 
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Město Krnov daruje Moravsko-
slezskému kraji nemovitosti v  hodnotě 
24 milionů korun a darem přijme kraj-
ské nemovitosti ve stejné ceně. Rozhod-
li o  tom na  svém posledním zasedání 
krnovští zastupitelé, když již v  prosinci 
loňského roku vzájemné darování ne-
movitostí schválili i  zastupitelé Morav-
skoslezského kraje. 

Z  majetku města přejde do  vlast-
nictví kraje budova zdravotnické ško-
ly na  Husově náměstí, budova bývalé 
prádelny v areálu nemocnice a pozemek 
v areálu nemocnice pro přístavbu rychlé 
záchranné služby a  výstavbu heliportu. 
Na oplátku kraj městu daruje areál Od-
borného léčebného ústavu tuberkulóz-
ních a respiračních nemocí Krnov - Jež-
ník a budovu kina Mír na ulici Lázeňská. 
„Tento týden proběhlo jednání mezi zá-
stupci města Krnova, Moravskoslezského 
kraje a organizacemi, které objekty užíva-
jí, na  němž byly předjednány podmínky 
darovací smlouvy a byly dohodnuty pod-
mínky smlouvy o výpujčce. Protože jak 
krnovská nemocnice, která využívá areál 
léčebného ústavu na Ježníku, tak Střední 
pedagogická škola a  Střední zdravotnic-
ká škola Krnov, jež má internát a jídelnu 
v  části objektu kina, bude ještě nějakou 

dobu tento majetek užívat. S objekty, kte-
ré jsou dosud majetkem města, podobné 
problémy nemáme, protože nájemcem 
zdravotnické školy je kraj a  budova ne-
mocniční prádelny je prázdná,“ uvedla 
vedoucí odboru správy majetku města 
Lenka Andršová. K podpisu darovací 
smlouvy a smlouvy o výpujčce by mohlo 
dojít v květnu. 

Město má záměr využít budovu lé-
čebného ústavu pro umístění Domova 
jistoty Devětsil - domova důchodců 
na Ježníku, jehož je zřizovatelem a který 
musí do roku 2011 opustit své současné 
pronajaté a nevyhovující prostory. „Kino 
zase již delší dobu volá po zásadní rekon-
strukci, k  té ale město dosud nemohlo 
přistoupit, protože investice do cizího ma-
jetku jsou nepřípustné,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. Zároveň s  kinem 
město získá i  sousední budovu součas-
ného domova mládeže. Její využití není 
zatím jasné, padly úvahy, že tyto prosto-
ry budou sloužit ke  kulturním účelům 
do doby, než bude provedena rekonverze 
areálu bývalé Karnoly na muzeum, ane-
bo že zde vzniknout nebytové prostory, 
kterých je ve městě nedostatek. O defini-
tivním využití darem získaných objektů 
budou zastupitelé teprve jednat.        (dc)

Rada města Krnova nedoporučuje 
zastupitelstvu, aby schválilo záměr firmy 
Biostanice Morava postavit v průmyslo-
vé zóně v Červeném Dvoře bioplynovou 
stanici.  

Hlavním důvodem nesouhlasu s vý-
stavbou bioplynové stanice je obava, že 
technologické zařízení zpracovávající 
bioodpad bude své okolí obtěžovat zá-
pachem. „To, že bioplynová stanice má 
vzniknout v  průmyslové zóně nezname-
ná, že by případný zápach nikomu ne-
vadil. Vždyť zde sídlí řada firem, některé 
i potravinářské, a na nepříliš vzdáleném 
sídlišti pod Cvilínem bydlí sedm tisíc lidí,“ 
zdůvodnila rozhodnutí rady města mís-
tostarostka Alena Krušinová. K obavám 
ze zápachu se přidal také strach z  ná-
růstu dopravy, protože bioodpady by 
se do  Krnova svážely z  širokého okolí. 
„Plánované zařízení je navíc zaměře-
né na  zpracování bioodpadu s  vysokým 
obsahem energie jako je například krev 
z  jatek a odpady z živočišné výroby. Náš 
problém likvidace odpadu ze zeleně a ze 
stravování by řešilo minimálně,“ dodala 
starostka Renata Ramazanová. Jak ale 

obě radní přiznávají, vyřešení problému 
zpracování bioodpadu se město v  bu-
doucnu nevyhne. „Pokud nový zákon 
o  odpadech bude obcím ukládat povin-
nost nově třídit i  bioodpad, budeme se 
muset k  tomuto problému vrátit,“ řekla 
starostka. 

S rozhodnutím radních není spoko-
jen místostarosta Bedřich Marek. „Také 
já jsem měl vůči bioplynové stanici před-
sudky, které mi ale osobní návštěva ob-
dobné moderní bioplynové stanice, jaká 
by měla vzniknout v  Krnově, vyvrátila. 
Před problémem recyklace bioodpadu 
stejně neutečeme a  dřív nebo později ho 
budeme muset řešit. Je pravdou, že tech-
nických možností je více, ale teď se nám 
naskýtá příležitost výrazně ušetřit finanč-
ní prostředky z  městského rozpočtu. Je 
tady soukromý subjekt, který je ochoten 
na  své náklady bioplynovou stanici vy-
budovat a pro město likvidovat bioodpad 
za symbolickou cenu. Pokud budeme mu-
set recyklaci bioodpadu řešit později sami, 
vyjde nás to na miliony korun.“ Zastupi-
telé se touto záležitostí budou zabývat 
na svém zasedání 31. března.             (dc)
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do 18.00.
SÁRA SAUDKOVÁ – fotografie. Výstava 
potrvá do 14.3. 
PŘEDNÁŠKA O  HISTORII – přednáší 
Mgr.  Vladimír Blucha, Dr.  Woiciech Do-
miniak. Čt 11.3. (18.00). 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska. 
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
ČERNOBÍLÉ CESTY KRNOVEM – výsta-
va fotografií Stanislava Bačovského. 
Středisko volného času Méďa
www.svcmeda.cz
AQUAEROBIC – Městské lázně. St 10.3., 
17.3. (17.30).
ORIENTÁLNÍ TANEC – SVČ Méďa. Čt 
11.3., 18.3. (19.00). 
MISS LENTILKA – So 6.3. (15.00). 
EXKURZE DO STÁJE LÁRYŠOV – Po 8.3. 
Sraz ve 14.30 u SVČ Méďa. 
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – So 13.3. 
(16.00). 
TANČÍME PRO RADOST – Ne 14.3. 
(14.30).
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
ODNAHA – rock z Jablunkova, host Rázy. 
Pá 5.3. (20.00). 
KATAPULT - So 6.3. (20.00). 
OSTROV TET – inscenace v  podání stu-
dentů SPgŠ a SZŠ Krnov. St 10.3. (18.00).
GEOFF TYSON + BAND – rock pop blues 
z USA. Host: Alchemy. Pá 12.3. (20.00).
SKA REGGAE PARTY – So 13.3. (20.00). 
PIŠ, KAFKA, PIŠ – divadlo, herci divadla 
Sklep Monika Načeva, David Vávra, Lenka 
Vychodilová, Jan Slovák. Pá 19.3. (20.00). 
VYPSANÁ FIXA – So 20.3. (20.00).   
Sál ZUŠ
Hlavní nám. 
JARNÍ BESÍDKA – koncert žáků ZUŠ Kr-
nov. Út 9.3. (18.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
BÁRA A LEE – beseda s Barborou a Elia-
sem Tembo o Zambii. So 6.3. (15.00). 
JAK ŽÍT S CUKROVKOU – vše, co je třeba 
o  této chorobě vědět. Přednáší diabetolog 
MUDr. Tomáš Edelsberger. Po 8.3. (18.00). 
ZDRAVOTNICTVÍ A JEHO PERSPEKTI-
VY – o budoucnosti zdravotnictví v našem 
regionu i  ve  městě s  Mgr.  Alenou Kruši-
novou, předsedkyní zdravotního výboru 
zastupitelstva MSK. Po 15.3. (18.00). 
WHISKY CLUB – pravidelné setkání přá-
tel Skotska a whisky. Pá 19.3. (18.00)
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
MAGICKÝ ŠEROSVIT – audiovizuální ča-
jové posezení při svíčkách. Čt 11.3. (18.00). 
MONOLIT – vystoupení lo-fi-folkového 
dua Jan Kresta (kytara) a David Pillow (re-
citace, zpěv). Pá 19.3. (19.00). 

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 5.3.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
4.3.: 9.00 – 21.00, Ne 5.3.: 8.00 – 17.00. In-
formace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
www.krnov.cz/sport 
Pá 5.3.: 8.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, So 6.3.: 
6.00 – 7.30 (dle situace i hokejky), Ne 7.3.: 
6.00 – 7.30 (dle situace i hokejky), Po 8.3.: 
8.00 – 14.00, 18.15 – 19.45, Út 9.3.: 8.00 – 
14.00, St 10.3.: 8.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, 
Čt 11.3.: 8.00 – 14.00, Pá 12.3.: 8.00 – 
14.00, 18.00 – 19.30, So 13.3.: 6.00 – 7.30 
(dle situace i  hokejky), 18.00 – 19.30, Ne 
14.3.: 8.00 – 9.30 (dle situace i  hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Informace 
na tel.: 554 611 397.
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Objednáv-
ky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: jastour@
jastour.cz.
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let a do-
spělé, začátečníky i pokročilé. Výcvik nebo 
vyjížďku (v  případě příznivého počasí 
i v zimě) lze objednat na tel. 773 673 704, 
e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
Pá 5.3. – Ne 7.3. 7. ročník Zimního táboře-
ní na Strážišti v Úvalně. 
So 6.3. Krasov – Linhartovy před Kra-
sovský kotel, Hošťálkovy. Odjezd busem 
od hlavního nádraží ČD v 8.20 hod.. 
So 13.3. Holasovice – Nový Dvůr, Arbore-
tum přes Hůrku. Odjezd 7.46 hod. hl. nádr. 
ČD Krnov. 
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po  8.3. Linhartovy – Pielgrzymov (PL) – 
Pelhřimovy – Slezské Rudoltice, 11 km. 
Odjezd vlak, ŽST Krnov, 9.10 hod.
Po  15.3. Třemešná – Bučávka – Liptáň – 
Třemešná, 10 km. Odjezd vlak, ŽST Krnov, 
7.47 hod.

Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 25. za-
sedání dne 17. února 2010 
schválilo:
- profinancování projektu „Moderni-
zace vzdělávacích aktivit ZŠ Krnov, Ja-
náčkovo náměstí 17“, předkládaného 
do ROP NUTS2 Moravskoslezsko, ve výši 
3.518.351 Kč, při kofinancování spoluúčas-
ti města ve výši 262.500 Kč, 
- účast města Krnova v projektu „Českopol-
ský veletrh řemesel Krnov 2010“ a doporu-
čuje schválit uzavření dohody o poskytnutí 
mimořádného členského příspěvku, 
- účast města Krnova v projektu „Bezpeče-
né příhraničí“ 
- prodej části pozemku parc.č. 317/4, k.ú. 
Krásné Loučky, obec Krnov, za  cenu 201 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem. Vy-
užití pozemku: výstavba rodinného domu, 
- prodej pozemku parc.č. 5697/2, k.ú. Kr-
nov (HP), za  cenu 400 Kč/m2 + náklady 
spojené s  převodem. Využití pozemku 
v souladu s ÚP města Krnova, 
- prodej pozemku parc.č. 3324, k.ú. Krnov 
(HP), za cenu 150 Kč/m2 + náklady spoje-
né s  převodem, vlastníkům bytových jed-
notek domu Mikulášská 1145/81, Krnov, 
pozemek bude využíván jako zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 5138/14, k.ú. 
Krnov (HP), za cenu 800 Kč/m2 + náklady 
spojené s  převodem, pro výstavbu rodin-
ného domu,
- prodej pozemku parc.č. 2671, k.ú. Kr-
nov (HP), o výměře 220 m2, do podílové-
ho spoluvlastnictví vlastníkům jednotek 
domu Petrovická 13, za  cenu Kč 150 Kč/
m2 + náklady spojené s převodem, 
- prodej pozemku parc. č. 3080, k.ú. Kr-
nov (HP), o výměře 268 m2, do podílové-
ho spoluvlastnictví vlastníkům jednotek 
domu Březinova 18, za  cenu 40.200 Kč + 
náklady spojené s převodem, 
- změnu zřizovatele ZŠ, Krnov, Hlubčická 
11, kterým se stane Slezská církev evan-
gelická augsburského vyznání – Slezská 
diakonie, Na Nivách 7, 737 01 Český Těšín, 
- prodej bytové jednotky č. 552/1 v domě 
čp. 552 postaveném na  parcele č. 1294/1 
se spoluvl. podílem na spol. částech domu, 
prostor a parc.č. 1294/2 ve výši 1507/10000, 
k.ú. OP, Vaškova 15, Krnov. Kupní cena je 
stanovena ve výši 95.415 Kč, 
- prodej objektu k  bydlení čp. 765 posta-
veném na parcele číslo 2122 o výměře 539 
m2 a  parc. č. 2121/1 o  výměře 798 m2, k. 
ú. OP, bytový dům, Chářovská 27. Nejvyšší 
nabídnutá kupní cena činí 1.003.254 Kč, 
- žádosti o  dotaci na  pokrytí části nákla-
dů spojených s  nájmem a  souvisejícími 
službami sportovním oddílům pracujícím 
s  dětmi a  mládeží, působícím na  území 
města Krnova na rok 2010, 
- veřejnou finanční podporu v oblasti spor-
tu a  pohybové rekreace z  rozpočtu města 
na rok 2010, I. kolo, 
- veřejnou finanční podporu v oblasti kul-
tury a  zájmové činnosti z  rozpočtu města 
na rok 2010, I. kolo,
- prodej pozemků č. 205, 238/3, 243/3, 
242/6, 243/5, k. ú. Krásné Loučky, za celko-
vou cenu 7.826 Kč, 
- prodej pozemků č. 148, 207/3, 242/7, k.ú. 
Krásné Loučky, za cenu 69.563 Kč, 
- vzájemné darování nemovitostí mezi MS 
krajem a městem Krnov, 
- veřejnou finanční podporu v  oblasti so-
ciální, zdravotnictví a prevence kriminality 
z rozpočtu města na rok 2010, I. kolo, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na  rok 
2010 (RO č.1) o částky: příjmy + 89.823,7 
tis. Kč, financování + 0 tis. Kč, výdaje + 
89.823,7 tis. Kč,
bere na vědomí: 
- zprávu Obvodního oddělení Policie ČR 
a Městské policie Krnov za rok 2009, 
- petici k zajištění zlepšení životního pro-
středí pro občany bydlící v domech kolem 
dvorního traktu za hotelem Praha na ulici 
Revoluční a  Jesenická a  souhlasí s  návr-
hy nápravných opatření, které předložily 
jednotlivé odbory, včetně městské policie, 
a  souhlasí s  obsahem dopisu, který bude 
zaslán občanům podepsaným pod peticí,

Začala předjarní údržba zeleně

Škody na budovách způsobené 
sněhem a ledem jdou do statisíců

Řízení o územním plánu zahájeno

Město bude vlastníkem kina

Radní bioplynovou stanici 
v průmyslové zóně nechtějí

Ze života krnovských škol

Z obsahu: Problémy uvedené v petici prošetřeny • Krnov v proměnách • Březen – měsíc čtenářů • Přehlídka 70mm filmů • vyhlášeni nejlepší policisté roku 2009

Památku obětí komunismu uctily zapálením svíčky u památníku Obětem válek a násilí 
ve Smetanových sadech 24. února asi tři desítky občanů Krnova. Mezi nimi (zleva) za-
stupitelka Ludmila Čajanová, starostka Renata Ramazanová a  místostarosta Bedřich 
Marek. Řada účastníků pietního aktu se později zúčastnila mše v kostele sv. Martina 
a následující besedy s pamětníky, kteří prožili hrůzy komunistického teroru.

Jedním z oceněných policistů byl i Bc. Radek Vágner z obvodního oddělení Krnov. Oceně-
ní získal za nejlepší výkon ve funkci zástupce vedoucího obvodního oddělení.

Město Krnov
nabízí

prodej bytové jednotky číslo 20/1 bez nájemního vztahu
v domě čp. 20 postaveném na parc. č. 55 se spoluvlastnickým podílem

na společných částech domu, prostor a pozemku č. 55, 56 ve výši 1131/10000,
k. ú. Opavské Předměstí, část Pod Cvilínem,

na adrese Fügnerova 2.
Nejnižší základní nabídka je stanovena ve výši 

304.278,- Kč.
Tato částka je složena z kupní ceny ve výši 30 % znaleckého posudku

a úplaty za postoupení pohledávky váznoucí na bytě z titulu dlužného
nájemného, služeb spojených s užíváním bytu,

dále nákladech řízení a soudních poplatcích ve výši 220.512,- Kč.
V případě více zájemců bude prodej uskutečněn formou obálkové metody.

Nabízena kupní cena zájemcem bude pro účel uzavření kupní smlouvy zjištěna tak,
že z nabídnuté částky se odečte úplata za postoupení pohledávky.

Podmínkou uzavření kupní smlouvy na převod vlastnického práva k bytu
bude vždy nejprve uzavření smlouvy o postoupení pohledávky

a zaplacení sjednané úplaty podle takové smlouvy.
Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 20. 3. 2010

na podatelnu Městského úřadu v Krnově, uveďte v žádosti tel. číslo,
na kterém Vás můžeme kontaktovat.

Prohlídka bytu je možná 8. 3. 2010 od 15.00 do 15.30 hodin.
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34,

Naděžda Hubáčková, tel. číslo 554697411.

Studenti Střední pedagogické školy 
a  Střední zdravotnické školy v  Krnově 
se v  těchto dnech účastní výtvarného 
salónu středních škol „Krajina jako sídlo 
duše, duše jako sídlo idejí“, který probíhá 
do konce března v galerii Gaudeamus při 
Gymnáziu ve Vítkově.

„Koncepci výstavy naší školy jsem 
promyslel jako metaforu. Vyšel jsem z vý-
tvarných projektů, které jsem realizoval 
se studenty v  letech 2006 až 2009 pod 

souhrnným názvem „Krajina, jako odraz 
našeho bytí – těla, duše“,“ uvedl učitel 
Ladislav Steininger. Součástí prezentace 
školy se tak staly práce z projektu Otisky 
mého já, otisky rukou, nohou, hledání 
struktur a  linií těla, otisky jména, a  fo-
todokumentace z akcí věnovaných body 
artu.

Výstavy se kromě krnovské školy 
účastní také vzdělávací instituce z Opa-
vy, Oder, Ostravy a Šumperku.

Téměř „na  konci“ deváté třídy vy-
nikajícím způsobem zúročil Michal 
Šrůtek, žák matematické třídy základní 
školy na Janáčkově náměstí, své doposud 
nabyté znalosti.

Putování po  soutěžích zahájil v  led-

nu ve Šternberku na konverzační soutěži 
v jazyce anglickém pro Moravskoslezský 
a Olomoucký kraj, kde skončil na 6. mís-
tě. Po  úspěšném absolvování školního 
kola chemické olympiády vybojoval 
4. místo v okrese. Na konci ledna si jako 
každý rok změřil své vědomosti v okres-
ním kole matematické olympiády. Za-
sloužené 1. místo získal po necelé polo-
vině vyměřeného času s náskokem šesti 
bodů před dalším soutěžícím. Stejným 
umístěním se může pochlubit v  jazyce 
anglickém, kde v  únoru vyhrál okresní 
kolo. Michala nyní čeká náročný bře-
zen, kdy bude reprezentovat svou školu 
v krajských kolech olympiád z matema-
tiky a jazyka anglického.

Svými úspěchy a výsledky si Michal 
zajistil snadnou cestu na  výběrovou 
střední školu. K tomuto mu gratulujeme 
a budeme držet pěsti. Markéta Mylková, 
ZŠ Janáčkovo nám.

Parta nadšenců ze Střední pedago-
gické školy a Střední zdravotnické školy 
v  Krnově, která tvoří divadelní soubor 
Červiven, uvede ve  středu 10. břez-
na v  18.00 hodin v  Kofola music clubu 
představení Ostrov tet. 

Soubor Červiven se zrodil před dvě-
mi lety, kdy se parta studentů pedagogic-
ké školy rozhodla nacvičit svou první di-
vadelní inscenaci. Jelikož ohlasy na  de-
butní představení byly převážně pozitiv-
ní, setrvali studenti i nadále ve stejném 
pracovním tempu, byť s  mírnými změ-
nami v řadách členů, a s dalším školním 

rokem přináší novou inscenaci, Ostrov 
tet, která vznikla pod řežijním a  scéná-
ristickým vedením Petry Severinové. 

Námětem pro Ostrov tet byla stejno-
jmenná kniha britské spisovatelky Evy 
Ibbotsonové, jejíž záliba spočívá přede-
vším v  duchařských, čarodějnických či 
jiných nadpřirozených historkách. Tak-
řka celým dějem provází dvě tety, tajupl-
né a podivuhodné ženy, které žijí na os-
trově izolovaném od  civilizace. Tam se 
starají o značně neobvyklé tvory. Protože 
nejsou zrovna nejmladší, rozhodnou se 
najít si své pokračovatele z řad dětí.

Tomas Graumann - brněnský Žid, 
naturalizovaný Američan a jedno z dětí 
zachráněných Nicholasem Wintonem, 
navštívil v úterý 16. února základní ško-
lu na  Smetanově okruhu. Žáci osmých 
a devátých tříd si tak mohli vyslechnout 
jeho životní příběh. 

Tomas byl jedním z Wintonových 
dětí, když odjel posledním vlakem 
do  Velké Británie a  tím byl zachráněn 
před vyhlazovacím táborem. Tento 
životní příběh člověka je neobyčejný 
a ukázal, že v životě není nic nemožné. 

Poukazuje na to, že slušnost a pomáhat 
druhým patří mezi důležité znaky naší 
civilizace. Pan Tomas Graumann se také 
vydal cestou pomoci druhým. Přednáš-
ka nás inspirovala k  přemýšlení nejen 
nad historií, ale také nad etikou našich 
životů. 

Do naší školy Tomas Graumann ne-
přišel sám, vzal s  sebou také manželku 
Caroline, která předvedla ukázkovou 
hodinu anglického jazyka ve  třetí třídě. 
Děti si s  ní zazpívaly i  zatančily. Jana 
Švédová, ZŠ Smetanův okruh

V kině byli oceněni nejlepší policisté roku 2009

Výtvarný salón středních školÚspěšný start Michala Šrůtka

Ostrov tet: divadelní inscenace 
nejen pro děti, ale i jejich rodiče

Přednáška Tomase Graumanna

Oddíl volejbalu má bezesporu bo-
hatou dlouholetou tradici a  je nedílnou 
součástí naší Tělovýchovné jednoty. Od-
dílem prošla pěkná řada hráčů v  muž-
ských i  ženských kategoriích a  možno 
popravdě říci, že po  sportovní stránce 
se v  Krnově hrál vždy volejbal na  so-
lidní krajské úrovni. Ale to není ani 
tak podstatné. Důležitější je to, že řada 
těchto bývalých aktivních sportovců se 
svému koníčku i nadále věnuje. Jednak 
rekreačně, když příležitost mají v našem 
odboru Sportu pro všechny, kde založili 
čtyři volejbalové skupiny, jednak i  for-
mou záslužné trenérské práce, převážně 
s mládeží. Patrně Vám jsou známa jmé-
na spojená s krnovským volejbalem jako 
Karel Kaňák, Jaromír Kopeček,Vladimír 
Potůček, Roman Kroupa, Jiřina Halířo-
vá, Jitka Kusendová a další. 

Ženské družstvo, které mělo ješ-
tě donedávna nevídanou třígenerační 
skladbu točící se kolem Jiřiny Halířové 
a bylo dlouholetým účastníkem soutěže 
KP2, se bohužel rozpadlo a  tuto soutěž 
opustilo. V současné době hráčky trénují 
jen tak pro radost jednou týdně na  ZŠ 
Žižkova, v  létě pak na kurtech na  atle-
tickém stadionu. Mužské družstvo, kte-
ré několik let nehrálo soutěž, se naopak 
vloni zpět přihlásilo do soutěže na kraj-
ské úrovni. Vede si solidně, bylo by však 
žádoucí hráčský kádr silně rozšířit. 

Chlapce juniorského věku trénuje 
dlouholetý člen TJ Krnov Jaromír Ko-
peček. Družstvo zaznamenalo ohromný 
úspěch, když postoupilo do 1. juniorské 
ligy. Již tradičně se však potýká s proříd-
lou soupiskou členů, kterou je možné 
použít pro náročná mistrovská utkání. 
Důvody jsou stále stejné, jedná se o celo-
týdenní studijní povinnosti hráčů mimo 
Krnov, zranění a nemoci. Svá domácí mi-
strovská utkání hrají v tělocvičně Střední 

školy automobilní, mechanizace a  pod-
nikání na Opavské ulici. Junioři ve stejné 
tělocvičně i  dvakrát týdně trénují a  to 
vždy ve středu a v pátek od 17.00 hodin. 
V  tomto družstvu jsou pouze pokročilí 
volejbalisté ve věku 15 až 19 let.

Ti, kteří nemají ještě žádné volejbalo-
vé základy, ale mají chuť se v budoucnu 
věnovat tomuto sportu, mají otevře-
ny dveře do  ostatních mládežnických 
družstev. Nejmladší volejbalové zájemce 
ve věku 12 až 15 let vede Lukáš Křehlík, 
nový trenér mládeže TJ Krnov. Děti se 
utkávají se svými vrstevníky formou so-
botních turnajů v  tělocvičnách základ-
ních škol. Skupina těchto dětí vznikla 
na základě velmi účinného náboru a zá-
jmu vedení základní školy na  Janáčko-
vě náměstí. Tréninky probíhají dvakrát 
týdně v  malé tělocvičně SŠMAP Opav-
ská (dříve 3. ZŠ) a to v pondělí od 15.30 
a ve čtvrtek od 16.30 hodin. 

Mládežnická dívčí družstva kadetek 
a  juniorek se spodní věkovou hranicí 
15 let vede trenér Ivo Navrátil. Jeho hlav-
ním zájmem je postupně výkonnostně 
vychovávat dívky pro ženskou volejbalo-
vou reprezentaci TJ Krnov. Dívky trénují 
dvakrát týdně. Jeden trénink v  týdnu 
mají v  tělocvičně ZŠ Smetanův okruh, 
v  pátek od  16.00 hodin, a  druhý každé 
úterý od 17.30 hodin v  tělocvičně SPgŠ 
a SZŠ Krnov. Děvčata hrají mistrovskou 
krajskou soutěž v obou kategoriích. 

Velmi si vážím a oceňuji práci trené-
rů s mládeží v tomto oddíle a chtěl bych 
jim za  to poděkovat. S  potěšením uví-
táme všechny nové zájemce z řad dívek 
a  chlapců, kteří se rozhodnou, přijdou 
do  tělocvičen v  určený den a  čas a  sta-
nou se našimi novými členy. Myslím, že 
to stojí za  úvahu, protože od  úvahy již 
nebývá daleko k  činu. Pavel Čech, ta-
jemník TJ Krnov

Oddílem volejbalu prošla řada hráčů
Tělovýchovná jednota Krnov informuje

Michal Šrůtek přijímá gratulace od ředi-
tele školy Karla Handlíře.


